MÔ TẢ CÔNG VIỆC GIÁM ĐỐC CÔNG NGHỆ

1. Vị trí tuyển dụng 

Giám đốc Công nghệ là người đứng đầu bộ phận công nghệ thông tin của doanh nghiệp, họ lập kế hoạch, tổ chức, chỉ đạo, giám sát và đánh giá việc tiếp thu và ứng dụng công nghệ cũng như hỗ trợ mọi hoạt động của nhân viên liên quan đến vấn đề công nghệ. Họ cũng phối hợp phát triển và thực hiện kế hoạch tổng thể về công nghệ của, đồng thời tiến hàng điều phối, tổ chức và giám sát quá trình làm việc của nhân viên, đào tạo và hướng dẫn kỹ thuật về phần mềm, công nghệ giáo dục và sử dụng các hệ thống hay tính toán ngân sách cho các hoạt động phát triển công nghệ thông tin.   

Giám đốc công nghệ (CIO) cũng trực tiếp làm việc, cộng tác với nhân sự bên trong và bên ngoài ví dụ như những quản trị viên khác, những nhà cung cấp phần cứng, phần mềm, nhà tư vấn, kiểm toán viên, cơ quan công quyền, thành viên cộng đồng, … nhằm mục đích triển khai, phát triển hay duy trì các chính sách về công nghệ.

2. Mô tả công việc giám đốc công nghệ 
- Phát triển các liên lạc với các nguồn kinh doanh và các nhóm hỗ trợ doanh nghiệp nhằm mục đích trợ cấp cho việc tiếp thu công nghệ mới bằng cách kêu gọi và nhận tài trợ, phần cứng, phần mềm, chuyên môn về công nghệ thông tin.

- Chỉ đạo các hoạt động của bộ phận nhằm duy trì các dịch vụ và thực hiện các chương trình hoặc quy trình mới nhằm mục đích cung cấp dịch vụ trong khung thời gian đã thiết lập và tuân thủ các yêu cầu liên quan đến công nghệ thông tin.

- Tạo điều kiện cho các cuộc họp, hội thảo, tọa đàm, … nhằm mục đích xác định các vấn đề, phát triển các đề xuất, hỗ trợ các nhân viên khác thực hiện các công việc về công nghệ nói chung. 

- Quản lý sự phát triển của khu vực toàn học khu và các mạng cục bộ nhằm mục đích đảm bảo sự tăng trưởng và phát triển hiệu quả của tính toán năng suất cho giáo viên, nhân viên được phân loại  hỗ trợ các quản trị viên khác. 

- Theo dõi việc phân bổ ngân sách, chi tiêu, cân đối quỹ và các hoạt động tài chính liên quan nhằm mục đích đảm bảo rằng việc phân bổ là chính xác, các khoản thu được ghi nhận, các khoản chi phí nằm trong giới hạn ngân sách hoặc các thông lệ tài chính được tuân thủ.

- Tham gia nhiều cuộc họp khác nhau (ví dụ: nội các, lãnh đạo, hội thảo, các ủy ban trong và ngoài huyện, các cơ quan cộng đồng và công cộng, hội thảo, hội nghị, v.v.) với mục đích truyền đạt và thu thập thông tin về nhiều đối tượng cần thiết để thực hiện  trách nhiệm hành chính của họ.

- Thực hiện các chức năng quản trị nhân sự (ví dụ: tuyển dụng, tư vấn, đào tạo, giám sát, đánh giá, cung cấp cơ hội phát triển nghề nghiệp, v.v.) nhằm mục đích duy trì nhân sự cần thiết, nâng cao năng suất của nhân viên và đảm bảo đạt được các kết quả cần thiết của bộ phận.

- Chuẩn bị nhiều loại tài liệu tham khảo, trình bày, chính sách và hành chính (ví dụ: kế hoạch, ngân sách, yêu cầu tài trợ, báo cáo, phân tích, khuyến nghị, thủ tục, v.v.) nhằm mục đích ghi lại các hoạt động, yêu cầu và vấn đề;  cung cấp các tài liệu tham khảo đánh giá hoặc đáp ứng các yêu cầu tuân thủ.

- Cung cấp khả năng lãnh đạo và hỗ trợ kỹ thuật cho mục đích thiết kế, phát triển và duy trì một hệ thống công nghệ hiệu quả, thống nhất và tích hợp đầy đủ.

- Nghiên cứu các chủ đề liên quan đến công nghệ hiện tại và mới nổi (ví dụ: các chính sách liên quan, thông lệ hiện tại, yêu cầu về nhân sự, nguồn tài chính, v.v.) nhằm mục đích phát triển các chương trình, dịch vụ mới, đảm bảo chương trình tuân thủ các yêu cầu đã thiết lập, bảo mật thông tin chung hoặc đáp ứng  các yêu cầu.

- Phát triển và thực hiện tầm nhìn chiến lược về việc sử dụng công nghệ trong cả hệ thống học thuật và cơ sở hạ tầng

- Hỗ trợ việc thực hiện kế hoạch chiến lược doanh nghiệp. 

- Duy trì kiến thức và truyền đạt các kết quả nghiên cứu và dự báo hiện tại liên quan đến việc sử dụng hiệu quả trong công nghệ trong sản xuất - công việc, công nghệ giáo dục, cùng những công nghệ tiên tiến khác.

- Cung cấp thông tin hiện tại, tiên tiến để hỗ trợ việc ra quyết định về công nghệ học thuật và hành chính

- Loại bỏ hiện trạng để triển khai các ứng dụng công nghệ mới, các phương pháp hay nhất và hỗ trợ việc phát triển và ứng dụng công nghệ mới. 

- Giám sát tất cả các khía cạnh hành chính của các chương trình và dịch vụ công nghệ bao gồm triển khai cơ sở hạ tầng và bảo trì, hỗ trợ các nhà quản lý và nhân viên hỗ trợ trong việc sử dụng phần cứng và thiết bị và quản lý

- Đánh giá hiệu suất của nhân viên bộ phận CNTT và giám sát đào tạo và hỗ trợ để tăng cường đóng góp của công nghệ trong quá trình làm việc.   

3. Yêu cầu tuyển dụng 
- Đầu tiên là yêu cầu về khả năng và trình độ năng lực mà một giám đốc công nghệ cần có. 

- Phải là người có kiến thức về công nghệ cao chuyên sâu, viết tài liệu kỹ thuật, đồng thời phải thuyết trình nó một cách thuyết phục để thực hiện các hành động mong muốn;  và phân tích các tình huống để xác định vấn đề và rút ra kết luận. 
- Khả năng cần có: thường được yêu cầu để lên lịch cho một số hoạt động, cuộc họp hoặc sự kiện;  thu thập, đối chiếu, phân loại dữ liệu; và xem xét nhiều yếu tố khi sử dụng thiết bị.  Cần có sự linh hoạt để làm việc với những người khác trong nhiều hoàn cảnh;  làm việc với dữ liệu sử dụng các quy trình đã xác định nhưng khác nhau; và sử dụng thiết bị trong nhiều điều kiện khác nhau cho nhiều mục đích.  

- Yêu cầu bằng cấp: họ phải có bằng cấp đáp ứng yêu cầu tuyển dụng tại thời điểm đó. Thông thường bằng cấp yêu cầu này là bằng cử nhân công nghệ hoặc công nghệ thông tin tại các trường đại học lớn. Bằng tiến sĩ, thạc sĩ, cùng những chứng chỉ công nghệ đi kèm khác. 

- Yêu cầu về thể chất - Các yêu cầu về thể chất được mô tả dưới đây đại diện cho những yêu cầu mà nhân viên phải đáp ứng để thực hiện thành công các chức năng thiết yếu của công việc này. Tuy nhiên, những ứng viên khuyết tật nếu có năng lực, trình độ đáp ứng được yêu cầu tuyển dụng thì đều có cơ hội trở thành giám đốc công nghệ. 

- Kỹ năng quản lý, tổ chức và phối hợp đặc biệt với khả năng ưu tiên và kiểm soát một khối lượng công việc đòi hỏi cao đã được chứng minh và làm việc hiệu quả dưới áp lực đáp ứng thời hạn chặt chẽ.

- Kiến thức và hiểu biết về những thách thức khi làm việc trong môi trường quốc tế có được thông qua kinh nghiệm nghề nghiệp hoặc cá nhân.

- Kỹ năng CNTT xuất sắc trên Microsoft Office (Word, Excel và Powerpoint)

-  Kỹ năng giao tiếp bằng văn bản và nói tiếng Anh xuất sắc bao gồm kinh nghiệm đã được chứng minh trong các đề xuất thầu.
