MÔ TẢ CÔNG VIỆC: NHÀ ĐIÊU KHẮC
1. Giới thiệu 

Nhà điêu khắc là những người thực hiện nghệ thuật trên các tác phẩm điêu khắc của mình, từ đó đưa ra những thông điệp, những giá trị nghệ thuật, giá trị văn hóa và tinh thần cho người thưởng thức. Công việc cơ bản mà một nhà điêu khắc thực hiện đó là chạm trổ, điêu khắc, hoàn thiện tác phẩm của mình. Ngoài ra họ cũng cần sáng tạo không ngừng, cảm thụ nghệ thuật điêu khắc để thồi hồi vào những tác phẩm do chính mình tạo ra. 

2. Mô tả công việc 

- Nguyên vật liệu: Một nhà điêu khắc cần nắm được những vật liệu nào đã được sử dụng để tạo ra tác phẩm điêu khắc?  Ví dụ: gỗ, thủy tinh, kim loại, vải, đồng, sáp, vỏ, vật thể tìm thấy, nhựa, đất sét, dây điện, thạch cao, nguồn sáng, loa, công nghệ kỹ thuật số, đá, cao su, … Xác định vật liệu là rất quan trọng vì nó tác động đến giá trị thành phẩm, thời hạn sử dụng của sản phẩm đó, mức độ chịu ảnh hưởng hay vẻ đẹp thẩm mỹ khi hoàn thiện. 

- Kỹ thuật điêu khắc cần sử dụng: Tác phẩm điêu khắc được làm bằng tay hay bằng máy, hay cả hai?  Mô tả công cụ và kỹ thuật xây dựng nào đã được sử dụng (ví dụ: chạm khắc, may, dệt, nối, đúc, hàn, cắt, dán, tạo mẫu, sơn, phù điêu, lắp ráp, ràng buộc, gói, chiếu, buộc).  

- Xác định hiệu ứng tổng thể: từ nguyên vật liệu như đã xác định cùng với việc áp dụng các kỹ thuật điêu khắc cho từng phần như vậy sẽ đem lại hiệu ứng sau cùng khi sản phẩm ra đời như thế nào. Đây là điều không phải dễ vì xác định hiệu ứng tổng thể giúp nhà điêu khắc có những thay đổi, điều chỉnh phù hợp với sản phẩm cuối cùng khi ra lò. Nhất là khi bạn tìm được các nguyên liệu quý, nếu không xác định ngay từ đầu một cách chính sác, việc sản phẩm cuối cùng không theo ý muốn hay không phát huy hết giá trị của nó sẽ không thể sửa lại được. 

- Xác định ý nghĩa hay tầm quan trọng của tác phẩm bạn chuẩn bị điêu khắc: Tác phẩm điêu khắc có ý nghĩa gì với bạn? Bạn có nghĩ rằng nghệ sĩ đã sử dụng một kỹ thuật cụ thể để củng cố ý nghĩa của tác phẩm không? Nếu tác phẩm điêu khắc đã được tạo ra khác nhau bằng các vật liệu khác nhau, điều này có thể ảnh hưởng gì đến cách giải thích của bạn?  Tác phẩm điêu khắc có nhắc nhở bạn của bất cứ điều gì? Chủ đề của tác phẩm là gì?  Mô tả những vấn đề và khái niệm mà bạn cho rằng nó đang khám phá cũng như những gì nó có thể tham khảo về văn hóa, lịch sử và xã hội.

- Xác định quá trình thực hiện sản phẩm: Việc xác định vật liệu, công cụ và kỹ thuật xây dựng có giúp bạn hiểu được quy trình của nghệ sĩ không? Hãy xem xét những câu hỏi sau để xác định quá trình hay thơi gian hoàn thành của mình:

+  Tác phẩm điêu khắc có được xây dựng thành các phần riêng biệt và sau đó được lắp ráp?

+ Nó có khung hỗ trợ bên trong không? Nó có được sản xuất thương mại không?

+ Có nhiều hơn một người tham gia vào việc tạo ra nó không?

+ Có bất kỳ yếu tố nào của hiệu suất liên quan không? Mất bao lâu để tạo?

+ Quá trình tạo ra tác phẩm đã đóng góp như thế nào vào tác động chung của nó?

- Xác định thành phẩm cuối cùng:

3. Yêu cầu tuyển dụng

- Khả năng thẩm thấu nghệ thuật
- Kiến thức chuyên môn

- Khả năng làm việc nhóm

- Kỹ năng giao tiếp

