MÔ TẢ CÔNG VIỆC: NHÂN VIÊN KỸ THUẬT
1. Giới thiệu 

Nhân viên kỹ thuật là một công việc hấp dẫn ngày càng thu hút nhiều lao động theo ngành. Nhân viên kỹ thuật là những kỹ thuật viên làm việc trong các nhà máy, xưởng cơ khí, các công ty thiết bị điện tử, ... 

2. Mô tả công việc 

- Cung cấp ý kiến ​​đóng góp của học khu liên quan đến các khía cạnh quản lý bảo trì trong việc phát triển và cung cấp các chương trình nhà ở của Tổng công ty, để đảm bảo rằng các chương trình hiện tại và mới được thiết kế để đáp ứng nhu cầu của cộng đồng và khách hàng.
- Giám sát ngân sách và kế hoạch làm việc để đảm bảo chúng phản ánh các mục tiêu quản lý bảo trì của cộng đồng. Thúc đẩy sự phát triển của cộng đồng và cá nhân khi cung cấp hệ thống quản lý bảo trì bằng cách:
+ Liên lạc với các nhóm cộng đồng liên quan đến các dự án.
+ Cung cấp thông tin bằng nhiều nguồn phương tiện khác nhau để đảm bảo sự tham gia tích cực của cộng đồng vào các dự án.  
+ Phát triển và tạo điều kiện cho các hội thảo cho các nhóm cộng đồng về các vấn đề kỹ thuật.
+ Cung cấp đào tạo khách hàng thích hợp theo yêu cầu.
+ Hỗ trợ phát triển nhân viên, hội đồng quản trị, tổ chức nhà ở địa phương bằng cách cung cấp báo cáo chuyến thăm và tham dự các cuộc họp Hội đồng quản trị.
- Cung cấp phạm vi công việc, tài liệu hợp đồng và dịch vụ kiểm tra cho các dự án hiện đại hóa và cải tiến cho danh mục nhà ở nhân viên.
- Xây dựng và thực hiện các tiêu chuẩn cho các dự án xây dựng mới và các chương trình trang bị thêm để giảm chi phí trong các cơ sở hiện có. Sự phát triển của các hội thảo liên quan đến bảo trì cho nhân viên kỹ thuật. Giám sát các cửa hàng bảo trì nhân viên kỹ thuật về việc tuân thủ An toàn và Sức khỏe Nghề nghiệp.

3. Yêu cầu tuyển dụng
- Kiến thức chuyên môn

- Khả năng làm việc nhóm

- Kỹ năng giao tiếp

- Khả năng phát triển một mối quan hệ tích cực và tin cậy;
- Khả năng đọc bản vẽ và thông số kỹ thuật và phát triển phạm vi công việc;
- Khả năng hoạt động hiệu quả trong môi trường đa văn hóa, thể hiện sự nhạy cảm về sự tôn trọng, v.v ...;
- Kỹ năng giao tiếp bằng miệng và viết tốt ở nhiều cấp độ khác nhau 
- Kiến thức làm việc tốt về cấu trúc, chính sách và chương trình của NHC.
- Kỹ năng quản lý, điều hành và tổ chức dự án mạnh mẽ;
- Kỹ năng thuyết trình hiệu quả
- Kỹ năng lãnh đạo
