MÔ TẢ CÔNG VIỆC: TRỒNG HOA

1. Mô tả công việc 

- Nghiên cứu, tìm hiểu và phát triển các giống hoa mới.

- Chăm sóc: tưới nước, bón phân, … sản phẩm hoa của doanh nghiệp.

- Thực hiện các biện pháp phòng bệnh trên cây.

- Kiểm tra liên tục chất lượng cây nhằm loại, cách ly kịp thời những cây đang bị bệnh.

- Thực hiện phòng bệnh diện rộng trên hệ thống.

- Thiết kế, lắp đặt hệ thống tưới nước tự động.

- Báo cáo với chủ doanh nghiệp về những vấn đề hiện trạng của sản phẩm.

2. Yêu cầu tuyển dụng 

- Kiến thức nông nghiệp và trồng trọt: nghề trồng hoa nhìn chung là công việc dành cho lao động phổ thông, người thực hiện công việc này không cần phải có bằng cấp hay chứng chỉ nghề nghiệp, tuy nhiên nếu bạn không có kiến thức nông nghiệp bạn sẽ rất khó để thành công khi làm công việc này. Kiến thức nông nghiệp và trồng trọt nói chung, kiến thức chuyên biệt về giống hoa chăm sóc nói riêng là yếu tố quan trọng đem đến sự thành công hay không thành công của sản phẩm cuối cùng.

Để có những kiến thức này bạn sẽ phải tích lũy theo thời gian làm việc của mình, từ kinh nghiệm thực tế và cả từ sự hướng dẫn của những người đi trước. Những kiến thức này bao gồm thời vụ, nước, kiến thức về dịch bệnh, phù sa, … Ngay cả đến các loại thuốc phòng bệnh, chữa bệnh cho cây cùng cách sử dụng an toàn hiệu quả cũng không phải là điều mà ai cũng nắm được.

- Kỹ năng: kỹ năng mà nghệ nhân trồng hoa hay nhân viên chăm sóc hoa cần có đa phần là kỹ năng chuyên môn của mình. Ngoài ra, họ cũng cần khả năng năng giao tiếp để giải thích, trình bày với khách hàng về sản phẩm họ chăm sóc, cuối cùng là để bán những sản phẩm đó.

- Chăm chỉ, cần cù, không ngại khó khăn: trong ngành trồng trọt thì sự chăm chỉ, tận tụy với công việc của mình gần như là yếu tố quan trọng nhất trong công việc.

- Mắt thẩm mỹ: để trở thành một nghệ nhân có tiếng bạn phải là khéo tay và có mắt thẩm mỹ.

