MÔ TẢ CÔNG VIỆC: TRƯỞNG PHÒNG RD
- Phát triển các mục tiêu và chiến lược của dự án để đáp ứng các sáng kiến ​​kinh doanh hoặc khách hàng và sắp xếp kế hoạch làm việc với các đối tác nội bộ và bên ngoài.

- Lập kế hoạch và thực hiện các dự án với tinh thần tự chủ và cộng tác cao. Hoàn thành thương mại hóa thành công các sản phẩm mới được tạo hoặc sửa đổi.

-  Thu hút các nguồn lực hỗ trợ để xác định phạm vi công việc phù hợp cho các kỹ năng hoặc sự phát triển và cung cấp huấn luyện để hoàn thành nhiệm vụ.

-  Tiến hành phân tích kết quả và chuyển thành các khuyến nghị có thể hành động. Trình bày các đề xuất cho đối tượng thích hợp để tiến bộ.

- Chuyển nhu cầu của khách hàng thành các dự án và giải pháp R&D. Điều này bao gồm  phát triển và thực hiện nghiên cứu khoa học, phân tích, giải thích và truyền đạt kết quả và các giải pháp thương mại hóa.

-  Tạo và hỗ trợ tìm nguồn cung ứng nguyên liệu thô phù hợp với các tiêu chuẩn của doanh nghiệp, tổ chức.

- Đảm bảo tất cả các sản phẩm mới được tạo ra hoặc sửa đổi sẽ được chuyển thành công từ trạng thái phòng thí nghiệm sang trạng thái sản xuất mà không có chất lượng hoặc.

- Tạo ra các sản phẩm mới phù hợp với nhu cầu của khách hàng và mô hình kinh doanh

 - Lựa chọn các khái niệm thiết kế chính xác và công nghệ cơ bản được sử dụng cho các sản phẩm mới hoặc cải tiến cho các sản phẩm hiện có những cái

- Giám sát các dự án chính, quy trình và báo cáo hiệu suất, dữ liệu và phân tích.

- Phát triển và thực hiện các phương pháp và thủ tục giám sát các dự án như chuẩn bị hồ sơ của chi tiêu và kết quả nghiên cứu, báo cáo tiến độ và hội nghị nhân viên, để thông báo cho ban quản lý hiện trạng của từng dự án.

- Đàm phán hợp đồng với các công ty tư vấn để thực hiện nghiên cứu hoặc các nghiên cứu áp dụng hoặc hỗ trợ khác.

- Lập kế hoạch và hình thành các khía cạnh của đề xuất nghiên cứu và phát triển như mục tiêu hoặc mục đích của dự án, các ứng dụng có thể được sử dụng từ các phát hiện, chi phí của dự án và các yêu cầu về thiết bị và nguồn nhân lực.

