MÔ TẢ CÔNG VIỆC: QUẢN LÝ CHUỖI CUNG ỨNG
- Cung cấp đầu vào cho việc duy trì hay cập nhật đơn đặt hàng.

- Quản lý hợp đồng của hợp đồng đối tác với các nhà cung cấp vật tư. Bắt đầu các cơ hội sản phẩm mới thông qua quan hệ đối tác và phát triển quan hệ đối tác giá trị gia tăng.

- Quản lý chuỗi cung ứng với các mục tiêu nâng cao chất lượng, chi phí và hiệu suất giao hàng, đồng thời cung cấp giá trị gia tăng hơn và trên các cân nhắc về tiền.

- Liên tục theo dõi, đánh giá và cải thiện hoạt động của nhà cung cấp bao gồm việc sử dụng thường xuyên các kỹ thuật đánh giá và đo điểm chuẩn để đo lường khách quan các nhà cung cấp theo một loạt các mục tiêu và mục tiêu.

- Áp dụng các kỹ thuật thu mua chuyên nghiệp trên toàn bộ chuỗi cung ứng cho tất cả hàng hóa và dịch vụ.

- Giải quyết các tranh chấp và khiếu nại.

- Kiểm soát nguồn hàng để quản lý lịch trình sản xuất hay đặt hàng với chuỗi cung ứng của chúng tôi để đảm bảo rằng lượng hàng dự trữ phù hợp với yêu cầu trong giới hạn khả năng chi trả của vốn lưu động và ngân sách tiền mặt.

- Quản lý các thỏa thuận cung cấp dựa trên khối lượng để đảm bảo chúng tôi khai thác các ưu đãi tài chính để thực hiện các mục tiêu khối lượng được xác định trước. Để hỗ trợ đàm phán các giao dịch liên quan đến khối lượng đó.

- Đàm phán giá cả, hợp đồng và cho hàng tiêu dùng và dịch vụ của công ty. Đàm phán giá cho các dịch vụ của chuỗi cung ứng.

- Để đảm bảo các điều khoản giao dịch tốt nhất có thể với các nhà cung cấp của chúng tôi và duy trì cơ sở dữ liệu về các thỏa thuận với nhà cung cấp.

- Xây dựng kế hoạch nhu cầu dài hạn, tăng khả năng cung cấp trong khi giảm chi phí phân phối

- Xem xét các hệ thống và thông lệ hiện tại, đồng thời đưa ra các đề xuất chiến lược cho các quy trình được cải tiến trong tương lai bao gồm giới thiệu sản xuất, quản lý đơn hàng và nhà cung cấp, quản lý hàng tồn kho và cung cấp dịch vụ phân phối, hỗ trợ các mục tiêu quản lý tài chính

- Xem xét các hệ thống xử lý đơn đặt hàng tại các Văn phòng Kinh doanh trong khu vực Phát triển và quản lý các Chỉ số Hiệu suất Chính có ý nghĩa và nâng cao

- Quản lý ngân sách hàng tồn kho và cố gắng tăng hiệu quả chi phí Giá trị vô địch đồng tiền trong tất cả các lĩnh vực cung cấp.

- Đóng góp vào việc tạo ra và thực hiện tầm nhìn, chiến lược, chính sách, quy trình và thủ tục hậu cần thực tiễn tốt nhất để hỗ trợ và cải thiện hiệu suất hoạt động

