MÔ TẢ CÔNG VIỆC: NHÂN VIÊN GIẶT LÀ

1. Giới thiệu 

Nhân viên giặt là là tiếp nhận, phân loại đồ bẩn cần giặt là, bao gồm: Đồ của khách, đồng phục của nhân viên, các loại khăn theo đúng yêu cầu của khách và của cấp trên.

2. Mô tả công việc 

- Tiếp nhận quần áo của khách nghỉ dưỡng, đồng phục của nhân viên khách sạn để giặt sạch và là chúng theo tiêu chuẩn chung.

- Kiểm tra quần áo, cho chú nhãn mác, khuy cáo, túi áo, túi quần để phòng khách hay nhân viên viên để quên đồ trong đó trước khi đem đi giặt là.

- Kiểm tra các sản phẩm bằng vải trong khách sạn như khăn trải bàn, ga trải giường, kèm cửa, sopa, … trong khách sạn để tiến hành thu thập và giặt chứng khi cần.

- Phân loại màu – chất liệu sản phẩm được giặt: quần áo trắng sẽ giặt chung với quần áo trắng, áo màu sẽ giặp chung với áo màu, phân loại đặc điểm đồ như đồ cần giặt tay và những có thể giặt bằng máy, các sản phẩm dùng trong giặt là như thuốc tẩy, bột giặt nước giặt, nước xả vải, …

- Giặt quần áo, khăn trải bàn, rèm cửa, … theo quy trình và quy chuẩn chung của khách sạn đối với từng sản phẩm cần giặt, chất liệu, … Số lượng bột giặt, nước giặt hay nước xả vải phù hợp với khối lượng sản phẩm cần giặt là.

- Là quần áo, khăn trải bàn, ga trải giường sau khi giặt để đảm bảo đồ sùng không bị nhăn, quần áo đã được là thẳng tắp trước khi trả sản phẩm đến tay khách hàng.

- Gấp, treo hay cất đồ một cách gọn gàng, sạch sẽ. Kiểm tra lại chất lượng sản phẩm giặt là xem đã sạch sẽ hay chưa, có bị dính xà phòng hay không, có bị ố màu không, … Kiểm tra theo mã đảm bảo số lượng chính xác mà khách hàng đã giao theo lúc ban đầu kiểm kê sản phẩm. 

- Thực hiện một số nhiệm vụ kỹ thuật đơn giản với máy móc giặt là như: làm sạch lưới lọc và một số vật dụng cần thiết của máy giặt sau khi làm việc, làm sạch máy sấy và máy là sau khi làm việc, … 

- Dọn dẹp vệ sinh phòng giặt là đảm bảo căn phòng được gọn gàng sạch sẽ như: lau chùi, rửa, dọn dẹp các dụng cụ giặt là, vê sinh máy giặt, phòng giặt, dây phơi, chậu giặt liên tục, …

- Bảo quản máy móc, sản phẩm giặt là, bột giặt, nước xả, thuốc tẩy, … theo yêu cầu. Thông báo với quản lý khi có những sự cố liên quan xảy ra. 

- Tắt tất cả các thiết bị giặt là trước khi ra khỏi phòng. 

- Giao đồ cho bộ phận phục vụ phòng hoặc trực tiếp trả đồ về đúng nơi quy định. 

- Hỗ trợ các bộ phận khác thực hiện những nhiệm vụ dọn dẹp vệ sinh, hỗ trợ khách hàng nghỉ dưỡng trong khách sạn. Đôi khi, nhân viên giặt là cũng thực hiện những nhiệm vụ phục vụ bàn, dọn dẹp bếp, phục vụ phòng, … theo sự điều phối của cấp trên hay khi doanh nghiệp đông khách.

- Thực hiện những nhiệm vụ khác khi được yêu cầu. 

