Bản mô tả công việc nhạc sĩ mới nhất 2020
1. Mô tả công việc nhạc sĩ, đây đủ và chi tiết nhất
+ Thực hiện sáng tác và hòa âm phối khí âm nhạc
+ Tham gia vào buổi ghi âm và biểu diện trong buổi hòa nhạc
+ Chuẩn bị các buổi tập, buổi thử giọng, buổi biểu diễn
+ Quản lý các hoạt động kinh doanh, đàm phán và tổ chức phân phối nhặc offline và online
+ Mở rộng vốn hiểu biết từ học hỏi kiến thức âm nhạc mới
+ Một số công việc khác mà nhạc sĩ thường làm
2. Để trở thành nhạc sĩ bạn cần đảm bảo những yêu tố gì?
+ Theo học những khóa đào tạo chuyên nghiệp về nhạc lý
+ Tài năng bẩm sinh, thiên phú
+ Những tố chất giúp bạn trở thành một nhạc sĩ
· Kỹ năng là sự hiểu biết, am hiểu trong nhạc lý, cách sử dụng các nột nhạc tạo nên bản nhạc, các hợp âm, tông giọng trong bản nhạc cần sử dụng, kỹ thuật,.. tất cả những vấn đề này giúp bạn có được một nền tảng vững chắc và cơ bản nhất để làm một nhạc sĩ và truyền tải thông điệp, truyền tải cảm xúc thông qua bài hát, bản nhạc mà bạn sáng tác lên.
· Đam mê với âm nhạc và đam mê với sáng tác là tố chất rất quan trọng để trở thành nhạc sĩ và phát triển vớ nghề. Đam mê không đợi tuổi, bạn có thể trở thành nhạc sĩ ở bất kỳ lứa tuổi nào, chỉ cần bạn có sự cảm thụ tốt với âm nhạc, muốn biến cảm xúc của bản thân qua sự thể hiện bằng lời bài hát, bằng nhạc lý thể hiện thông qua các nốt nhạc ghép thành.
· Sáng tạo là yếu tố thực sự rất cần thiết với một người làm nhạc, để trở thành nhạc sĩ, bạn phải có những sáng tác riêng, những sáng tạo giai điều, lời bài hát mà trước đó chưa từng có hay từng xuất hiện ở bất kỳ đâu. Mỗi bản nhạc được nhạc sĩ sáng tác ra là thể hiện tính cá nhân, bản quyền sáng tác của từng người, chính vì vậy nó phải có sự sáng táo, đặc biệt là không “ăn cắp” ý tưởng của những người đi trước.
3. Một nhạc sĩ được hưởng những quyền lợi như thế nào?
Thứ nhất, được sáng tạo bản nhạc, bài hát theo sở thích của bản thân. Được làm việc trong môi trường năng động, sáng tạo và không hề gò bó về thời gian, bạn có thể sáng tác vào ban ngày, ban đêm, bất kỳ thời gian nào cũng được khi bạn có cảm súc và những nảy nở về ý tưởng bản nhạc.
Thứ hai, được mạng tác phẩm của bạn đến với nhiều người để tạo niêm vui, hứng thú hay tạo cảm xúc cho người nghe.
Thứ ba, bạn chí là người sáng tác ra những tác phẩm cho ca sĩ, có cơ hội được làm việc và hợp tác với những ca sĩ nổi tiếng, những ekip chuyên nghiệp.
Thứ tư, làm việc với công vụ, thiết bị kỹ thuật hiện đại để tiến hành hòa âm phối khi cho bản nhạc, bài hát bạn sáng tác ra.
Thứ năm, được hưởng tiền bản quyền bài hát khi bán tác phẩm của bạn có một cá nhân, đơn vị hay một ca sĩ nào đó để thể hiện ca khúc của bạn.
[bookmark: _GoBack]4. Mức thu nhập của nhạc sĩ hiện nay
Nếu bạn tò mò về mức thu nhập của nhạc sĩ hiện nay như thế nào thì bài viết này sẽ bật mí cho bạn cụ thể như sau:
Một người nhạc sĩ khi bán tác phẩm sáng tác của mình hiện nay có thể nhận được tiền bản quyền từ vài trục triệu đồng cho đến những con số hàng trăm triệu đồng. Càng những nhạc sĩ nổi tiếng và có tài thì mức bán bản quyền bài hát mà họ sáng tác được càng cao, tạo mức thu nhập hấp dẫn cho họ. Thu nhập của mỗi nhạc sĩ khác nhau, tùy thuộc vào số bài họ sáng tác hàng tháng và độ hot trên thị trường âm nhạc hiện nay. Một người nhạc sĩ càng tài hoa thì mức thu nhập được tạo ra từ công việc sáng tác càng “khủng”.
Không phải người nhạc sĩ nào cũng kiếm được nhiều tiền, có những nhạc sĩ sáng tác những không được biết đến hoặc những tác phẩm mà họ tạo ra không để lại ấn tượng, không tạo được tiếng vang trong xã hội và cộng đồng yêu âm nhạc. Điều này thực “tồi tệ” khi họ có thể chỉ kiếm được mức thu nhập đủ sống hoặc không thể sống được với nghề.

