Mô tả công việc phóng viên mới nhất 2020
1. Mô tả công việc phóng viên chi tiết
Là một phỏng viến bạn có rất nhiều nhiệm vụ cần thực hiện, mỗi nhiệm vụ để hoàn thành phải có rất nhiều những hành động và hoạt động cụ thể để thực hiện nó. Cùng với Thanh Hằng tìm hiểu kỹ về công việc của phỏng viên qua bản mô tả chi tiết dưới đây:
1.1. Cập nhật, tổng hợp tin tức và tiến hành biên tập nội dung
Người phóng viên phải nhanh nhạy với tình hình và những biến động trong xã hội, trong cuộc sống của con người, cập nhật nhanh tin tức thông qua việc đi thực tế hoặc lấy tin tức viết bài từ những nguồn tài liệu uy tín. 
Tiến hành tổn hợp toàn bộ tin tức thu thập được để biên soạn nội dung hoàn hảo nhất nhanh chóng đăng tải để cung cấp thông tin về một vấn đề, một khía cạnh nào đó trong xã hội hiện nay để các độc giả có thể nắm bắt thông tin một cách chi tiết, cụ thể và chính xác nhất.
Để làm được điểm này, nguồn tin mà phóng viên đăng tải và viết bài phải có sự quan tâm của nhiều người trong xã hội. Bài viết phải được biên tập chi tiết với vưn phong báo chi hấp dẫn độc giả khi đọc bài viết bạn đăng tải trên báo, hoặc trên các trang báo mạng hiện nay.
1.2. Tiến hành phỏng vấn, viết bài về các sự kiện, nhân vật
Với các sự kiện lớn hoặc các vấn đề liên quan đến những nhân vật nổi tiếng, nhân vật có ích trong xã hội. Bạn cần lên kế hoạch liên lạc với phía tổ chức sự kiện, với nhân vật để đặt lịch phỏng vấn cụ thể. Sắp xếp và chuẩn bị tốt nhất về các công cụ hành nghề như máy ghi hình, máy ghi âm, bút, giấy ghi chép.
Đến trực tiếp sự kiện hoặc gặp trực tiệp các nhân vật để trao đổi, lấy thông tin và viết bài từ cái nhìn khách quan của bản thân về sự kiện, nhân vật và những vấn đề nổi bật được nhiều độc giả, người dân quan tâm hiện nay. 
Đặc biệt bạn phải khai thác được những khía cạnh mới mà chưa ai khai thác để lấy được sự quan tâm từ nhiều người. Hơn thế nữa, việc khai thác thông tin theo khía cạnh như thế nào cũng phải phụ thuộc rất nhiều vào hướng phát triển và hướng độc giả của bài viết để tìm kiếm thông tin, lên bài viết phù hợp nhất.
Viết lấy thông tin không dễ, viết viết bài cho các sự kiện hoặc về nhân vật còn khó hơn rất nhiều, dòi hỏi người phóng viên phải có đam mê với viết lách, có nghiệp vụ về báo chí để đưa giọng văn chuyên nghiệp và khách quan đối với người đọc. 
Ngòi bút của người làm báo có ảnh hướng rất lớn trong việc “dắt mũi” dư luận xã hội. Chính vì vậy để đúng với đạo đức nghề nghiệp, phỏng viên cần viết sự thật, viết về những vấn đề xã hội mang hơi hướng tác động làm thay đổi tích cực đến đời sống, hoạt động của con người trong xã hội hiện nay và hướng đến phát triển một xã hội lành mạnh.
1.3. Chủ động trong việc tạo dựng mỗi quan hệ xã hội
Một phóng viên việc tạo dựng mối quan hệ là điều rất cần thiết, không chỉ là tạo dựng mối quan hệ với các phóng viên khác, các tạp chí, hay đài truyền hình mà còn phải có mỗi quan hệ tốt với nhiều cơ quan và ban ngành khác nhau trong xã hội.
Người biết cách tạo dựng mỗi quan hệ sẽ giúp bản thân có được những nguồn tin tức mang tính “độc quyền”, có nguồn tin chính xác sớm nhất để cung cấp đến độc giả của bản.
Để chủ động trong mối quan hệ giúp hỗ trợ công việc của bạn được tốt nhất thì phóng viên phải có sự khéo léo trong giao tiếp, kỹ năng giải quyết vấn đề và thương xuyên tham gia các sự kiện để tạo dựng mối quan hệ và thu thập được thông tin hữu ích cho bản thân và cho công việc của chính bạn.
1.4. Thực hiện các chuyên đề do ban lãnh đạo đề ra
Phóng viên làm việc trong các toàn soạn báo, đài truyền hình, đài phát thanh, các hãng báo chí, các hãng thông tấn khác nhau,… Mỗi đơn vị bạn làm việc tại đó sẽ được ban lãnh đạo được ra những chuyên đề khác nhau để thực hiện. Với chuyên đề bạn đảm nhận, cần tiến hành tiến cập nguồn thông tin trực tiếp hoặc gián tiếp thông qua các nghiệp vụ của người làm báo để tiến hành lên bài viết và xây dựng ý tưởng theo chuyên đề được bàn giao.
Một người hoặc một nhóm phóng viên hoạt động sẽ được nhiều các chuyên đề các khau để thực hiện, tùy thuộc vào từng giai đoạn, thời gian và những biến động  của xã hội mà ban lãnh đạo sẽ đề ra và giao cho bạn những chuyên đề phù hợp và hot nhất hiện nay, những chuyên đề chưa ai khai thác để định hướng hướng khai thác thông tin bạn cần cho bài viết của mình để đăng tải trên báo.
1.5. Thực hiện một số công việc khác
Ngoài những công việc chính như ở trên thì một phóng viên còn thức hiện một số những công việc khác như:
+ Hỗ trợ đồng nghiệp trong việc sửa bài viết, sửa bản tin sao cho phù hợp nhất với độc giả.
+ Đưa bài viết của bạn đến trưởng phòng để đánh giá và có sự xét duyệt, khi nhận được những lời khuyên, những lời góp ý thì bạn cần tiền hành xử bài viết của mình thật hoàn hảo nhất theo hướng dẫn của cấp trên.
+ Bên cạnh đó bạn còn cần thực hiện một số công việc khác theo yêu cầu của cấp trên và ban lãnh đạo trong công ty.
+ Đi công tác và tiếp cận thực tế với các nguồn tin theo chỉ đạo của ban lãnh đạo công ty.
Đó là toàn bộ những công việc mà một phóng viên cần thực hiện. Hy vọng với chia sẻ chi tiết về bản mô tả công việc phóng viên này sẽ giúp bạn có được định hướng và hiểu hơn vời người làm báo hiện nay.
2. Một phóng viên cần đảm bảo đáp ứng yêu cầu công việc như thế nào?
Chắc chắn rất nhiều bạn đang tự hỏi rằng: Yêu cầu tuyển dụng dành cho phóng viên như thế nào? Câu trả lời sẽ được bật mí đến ban quan chia sẻ ngay sau đây:
2.1. Trình độ học vấn – chuyên môn
Để ứng tuyển thường các cơ quan, tổ chức báo chí sẽ có yêu cầu đặt ra về trình độ học vấn và chuyên môn của ứng viên phải từ cao đẳng trở lên. Tốt nghiệp các chuyên ngành về báo chí hoặc các chuyên ngành có liên quan đến báo chí.
Đặc biệt nếu bạn đã từng có kinh nghiệm làm công tác viên viết bài cho các trang báo, tòa soạn báo sẽ ;à lợi thế rất lớn khi ứng tuyển trở thành một phóng viên. Chuyên môn rất quan trọng bởi không phải ai cũng có thể làm bào và theo nghề thành công được. Báo chí là nghề vất vả, đòi hỏi nhiều kỹ năng của người phóng viên trong việc khai thác thông tin và viết bài. Để nắm rõ hơn về các yêu cầu về kỹ năng của phóng viên như thế nào, hãy đọc ngay chia sẻ trong phần tiếp theo của bài viết này nhé!
2.2. Yêu cầu về các kỹ năng phải có	
Một phóng viên cần phải có những kỹ năng như sau:
+ Thứ nhất, kỹ năng về giao tiếp và tạo dựng các mối quan hệ xã hội.
+ Thứ hai, kỹ năng tiếp cận và khai thác thông tin chính xác, hiệu quả.
+ Thứ ba, kỹ năng tìm kiếm và có ý tượng về những khía cạnh thông tin và chưa ai tìm hiểu.
+ Thứ tư, kỹ năng về ngoài ngữ, đặc biệt là có thể giao tiếp tiếng Anh thành thạo.
+ Thứ năm, kỹ năng viết lách và biên tập bài viết một cách khách quan, cung cấp thông tin hút độc giả.
+ Thứ sáu, nhạy bén với tình hình và những biến động trong xã hội.
+ Thứ bảy, am hiểu về nhiều lĩnh vực khác nhau trong xã hội và cuộc sống để có thể tìm kiếm thông tin và viết bài hiệu quả nhất.
Đó là một số những yêu cầu mà nhà tuyển dụng thường đặt ra các các phóng viên tương lại khi ứng tuyển tại cơ quan của họ. 
2.3. Yêu cầu về phẩm chất cá nhân
Ngoài yêu cầu về trình độ, chuyên môn hay yêu cầu về kỹ năng. Một số nhà tuyển dụng phóng viên còn yêu cầu đối với phẩm chất của một người làm báo như:
+ Nhóm phẩm chất về chính trị như phải hiểu biết, có nguồn tri thức và kinh nghiệm về chính trị, có bản lĩnh nhạy bén, cam đảm và linh cảm chính trị tốt.
+ Nhóm phẩm chất về nguồn chi thức tổng hopwh, bạn phải có nền tảng tri thức pử nhiều lĩnh vực và biến bản thân thành “bách khoa toàn thư” để phục vụ tốt nhất cho công việc của mình.
+ Nhóm phẩm chất về nghiệp nghiệ cần có như nhận thức tự giác về đối tượng công chúng, lý tưởng hành nghề, có ý thức và thái độ hành nghề đúng đắn, nắm vững quy luật và các nguyên tắc khi hoạt động báo chí, tác nghiệp và hành nghề.
3. Quyền lợi được hưởng của phóng viên là gì?
Vậy quyền lợi của một phóng viên được hưởng gồm có những gì? 
Thứ nhất, hướng mức lượng xứng đáng với năng lực của ban thân và các khoản thưởng quý, thưởng định kỳ theo hiệu quả công việc. Cùng với đó là các khoản thưởng lễ tết cực kỳ hấp dẫn.
Thứ hai, được hưởng ngày nghỉ phép, đi công tác ở nhiều vùng miền khác nhau trong nước và quốc tế.
Thứ ba, có cơ hội để phát triển nghề nghiệp và lộ trình thăng tiến rõ ràng khi bạn có năng lực và thể hiện được khả năng của bản thân.
Thứ tư, được tham gia vào bảo hiểu xã hội, bảo hiểm thật nghiệm, bảo hiểm tại nạn lao động, bảo hiểm y tế theo đúng quy định của pháp luật và nhà nước.
Thứ năm, được làm việc trong môi trường chuyên nghiệp, năng động và sáng tạo từ với khả năng viết lách của bản thân.
Đó là những quyền lợi hiện nay một phóng viên được hưởng. Để nắm rõ hơn về mức thu nhập hiện nay của phóng viên, hãy cùng Thanh Hằng đi vào phần thông tin chia sẻ tiếp theo của bài viết này nhé!
4. Mức thu nhập với vị trí phóng viên có hấp dẫn không?
Mức thu nhập trung bình hiện nay của một phóng viên rơi vào khoảng 14 triệu đồng/tháng. Khoảng lương phổ biến nhất dành cho phóng viên hiện nay tại các tòa báo, đài truyền hình, hãng thông tấn, báo chí là từ 10 triệu – 17 triệu đồng/tháng. Đây là một mức thu nhập rất hấp dẫn đúng không nào? Tuy nhiên để đạt được mức thu nhập như vậy, bạn phải là người có kinh nghiệm làm việc tốt và kỹ năng chuyên nghiệp để tạo được hiệu quả tốt nhất.
Nếu bạn mới ra trường và hành nghề báo chí khi trở thành phóng viên, mức thu nhập mà bạn có thể nhận được chỉ khoảng từ 6 triệu – 8 triệu đồng, với môi trường làm việc năng động, chuyên nghiệp, chỉ cần bạn thể hiện được năng lực của bản thân và phấn đấu hết mình với công việc chắc chắn bạn sẽ thành công và có mức thu nhập xứng đáng với bản thân.
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