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Phân tích nhiệm vụ, quyền hạn và trách nhiệm của Chánh án, Phó Chánh án Tòa án
–  Chánh án là một chức danh tố tụng. Chánh án Toà án có hai nhóm nhiệm vụ: nhóm nhiệm vụ, quyền hạn và trách nhiệm của người đứng đầu cơ quan tiến hành tố tụng hình sự; và nhóm nhiệm vụ, quyền hạn và trách nhiệm của người khi trực tiếp tiến hành giải quyết vụ án hình sự. Bộ luật tố tụng hình sự đã phân định rất rõ ràng, cụ thể hai nhóm nhiệm vụ, quyền hạn và trách nhiệm đó.
–  Với tư cách người đứng đầu Toà án trong tố tụng hình sự, Chánh án Toà án có những nhiệm vụ và quyền hạn sau: tổ chức công tác xét xử của Toà án; quyết định phân công Phó Chánh án Toà án, Thẩm phán, Hội thẩm giải quyết, xét xử vụ án hình sự; quyết định phân công thư ký Toà án tiến hành tố tụng đối với vụ án hình sự; quyết định thay đổi Thẩm phán, Hội thẩm, Thư ký Toà án trước khi mở phiên toà; kháng nghị theo thủ tục giám đốc thẩm các bản án, quyết định đã có hiệu lực pháp luật của Toà án theo quyết định của Bộ luật này; Ra quyết định thi hành án hình sự; quyết định hoãn chấp hành hình phạt tù; quyết định tạm đình chỉ chấp hành hình phạt tù; quyết định xóa án tích; giải quyết khiếu nại, tố cáo thuộc thẩm quyền của Toà án.
Khi trực tiếp tiến hành giải quyết vụ án hình sự, Chánh án Toà án có những nhiệm vụ và quyền hạn sau: quyết định áp dụng, thay đổi hoặc huỷ bỏ biện pháp tạm giam; quyết định xử lý vật chứng; quyết định chuyển vụ án; cấp, thu hổi giấy chứng nhận cho người bào chữa; ra các quyết định và tiến hành các hoạt động tố tụng khác thuộc thẩm quyền của Toà án.
–  Phó Chánh án Toà án là một trong những chức danh tố tụng. Mối quan hệ giữa Chánh án và Phó Chánh án Toà án trong tố tụng hình sự là mối quan hệ tố tụng. Mối quan hệ đó do Bộ luật tố tụng hình sự điều chỉnh. Khi Chánh án Toà án vắng mặt, một Phó Chánh án được Chánh án ủy nhiệm thực hiện nhiệm vụ, quyền hạn của Chánh án. Việc ủy nhiệm đó phải được thực hiện bằng văn bản và phải thông báo cho các ngành hữu quan biết việc ủy nhiệm đó. Khi đã được ủy nhiệm thì Phó Chánh án được thực hiện những nhiệm vụ và quyền hạn của Chánh án Toà án. Phó Chánh án phải chịu trách nhiệm trước Chánh án về nhiệm vụ được giao.
–  Khi được phân công giải quyết, xét xử vụ án hình sự, Phó Chánh án Toà án có những nhiệm vụ và quyền hạn được quy định đối với Chánh án khi tiến hành giải quyết vụ án hình sự.
–  Những quyết định, yêu cầu của Chánh án, Phó Chánh án Toà án phải được các cơ quan nhà nước, tổ chức xã hội và công dân chấp hành nghiêm chỉnh. Chánh án, Phó Chánh án Toà án phải chịu trách nhiệm trước pháp luật về những hành vi và quyết định của mình.
–  Điều luật đang bình luận là điều luật mới. Điều luật này đã ghi nhận chức danh Chánh án và Phó Chánh án Toà án trong Bộ luật tố tụng hình sự; quy định những nhiệm vụ, quyền hạn và trách nhiệm của Chánh án và Phó Chánh án Toà án trong tố tụng hình sự.

