TRÍ BÁC SĨ PHẪU THUẬT

1. Mô tả công việc

Thứ nhất, thực hiện việc khám bệnh cho bệnh nhân, chẩn đoán bệnh để xác định chính xác về nhu cầu phẫu thuật cho từng bệnh nhân.

Thứ hai, tiến hành xem xét về tiền sử bệnh y tế của bệnh nhân để có thể lập được kế hoạch về thủ thuật sử dụng trong phẫu thuật được tốt nhất và có kế hoạch điều trị phù hợp.
Thứ ba, thực hiện việc đánh giá về rủi ro trong phẫu thuật và các vấn đề liên quan, tư vấn cho bệnh nhân hoặc thông báo cho bệnh nhân, người nhà bệnh nhân được biết trước khi tiến hành phẫu thuật.

Thứ tự, tiến hành làm các thủ tục phẫu thuật cho bệnh nhân để đảm bảo đúng với quy trình trước khi vào phòng mổ.

Thứ năm, tiến hành thực hiện ca phẫu thuật bằng các thủ thuật phẫu thuật để trị và sửa chữa các chấn thương, dị dạng, bệnh tật giúp bệnh nhân phục hồi chức năng của cơ thể. Trong quá trình làm việc và tiến hành ca phẫu thuật luôn phải tuân thủ đúng theo quy trình, đạo đức và quy định để đảm bảo tính mạng và sức khỏe con người.

Thứ sáu, tiến hành thực hiện quy định về điều trị và thủ tục trước và sau phẫu thuật cho bệnh nhân.

Thứ bảy, đảm bảo điều kiện vô trùng trong phòng một và tất cả các thiết bị, dụng cụ sử dụng cho ca phẫu thuật phải được tiệt trùng cẩn thận, sạch sẽ trước khi tiến hành phẫu thuật cho bệnh nhân.

Thứ tám, thực hiện việc chỉ đạo và phối hợp cùng các nhân viên khác trong bệnh viện để tiến hành chăm sóc bệnh nhân sau phẫu thuật đúng cách.

Thứ chín, thực hiện việc giám sát nghiệp ngặt quá trình điều trị đối với bệnh nhân trước và sau phẫu thuật, tiến hành xác định các rủi ro liên quan có thể xảy ra ngoài ý muốn.

Thứ mười, theo dõi tình trạng sức khỏe của bệnh nhân sau phẫu thuật để có những điều chỉnh về điều trị hồi sức và phục hồi chức năng tốt nhất cho bệnh nhân.

Thứ 11, tiến hành nghiên cứu để phát triển và thử nghiệm các kỹ thuật phẫu thuật mới trong phẫu thuật nhằm mang đến những hiệu quả trong công việc và đảm bảo giảm thiểu được rủi ro có thể xảy ra trong quá trình phẫu thuật đối với bệnh nhân.

Thứ 12, tham gia vào các cuộc hợp để cùng bàn bạc và đưa ra được các phương án phẫu thuật, phương pháp điều trị và chăm sóc cho từng bệnh nhân.
2. Yêu cầu công việc

 – Tốt nghiệp Đại học trở lên 
– Ưu tiên ứng viên có kinh nghiệm tại vị trí tương đương
 – Có chứng chỉ hành nghề 
– Có kiến thức về quy trình, quy chuẩn theo yêu cầu của ngành Y tế 
– Có phẩm chất về y đức 
3. Quyền lợi được hưởng 

– Được tham gia miễn phí gói chăm sóc sức khỏe theo năm cho bản thân
 – Được du lịch team building hàng năm
 – Được tham gia khoá đào tạo nâng cao kỹ năng, tiếng Anh y khoa
 – Đầy đủ chế độ bảo hiểm và các chế độ phúc lợi khác   
4. Mức lương

Hiện tại, mức lương của Bác sĩ trung bình khoảng 22 triệu đồng/tháng, khoảng lương phổ biến là 18-24 triệu đồng/tháng Tham khảo thêm lương Bác sĩ tại đây

