VỊ TRÍ CA SĨ CHUYÊN NGHIỆP

1. Mô tả công việc

Hát lời trong các buổi biểu diễn với mục tiêu giải trí cho khán giả.

Truyền tải cảm xúc bao gồm niềm vui, nỗi buồn, sự trả thù, đau lòng hoặc xung đột trong bài hát.

Hát các phong cách khác nhau, bao gồm pop, jazz, nhịp điệu và blues, rock hoặc country.

Sắp xếp nhạc cụ để đệm giọng hát, chẳng hạn như piano hoặc saxophone.

Áp dụng kiến ​​thức về hòa âm, giai điệu, nhịp điệu và giọng nói trong các con số.

Diễn tập với nhóm hoặc giám đốc sản xuất.

Luyện hoặc chuẩn bị giọng nói bằng cách sử dụng các giai điệu và phạm vi khác nhau.

Dự án giọng nói để tất cả khán giả có thể nghe thấy.

Quan sát các tín hiệu của đạo diễn trên sân khấu.

Học và ghi nhớ âm nhạc.

Cung cấp giọng hát dự phòng.

Ghi lại các bản demo của các bài hát trong phòng thu.

Làm việc với nhà sản xuất để tinh chỉnh các bài hát hoặc album.

Cộng tác với người quản lý hoặc người đại diện, người xử lý các chi tiết hành chính, tìm việc và thương lượng hợp đồng.

Các vai trò nghiên cứu.

Cộng tác với các giám đốc sáng tạo để cải thiện âm thanh và phong cách.

Đi lưu diễn với ban nhạc hoặc độc lập để quảng bá âm nhạc.

Biểu diễn tại các lễ hội, sân khấu, buổi hòa nhạc, quán cà phê, quán bar hoặc các địa điểm khác.

Đưa ra các bài học về giọng cho học sinh hứng thú với việc học nghệ thuật ca hát.

Viết lời cho bài hát.

Ủy ban nhạc sĩ viết lời bài hát.
2. Yêu cầu công việc
Để trở thành một ca sĩ chuyên nghiệp bạn không cần nhất định phải có bằng cấp. Tuy nhiên, việc có bằng cấp cũng sẽ là một điểm cộng bởi dựa vào đó mọi người có thể nhận định được bạn là ca sĩ được đào tạo một cách chuyên sâu, bài bản và có kiến thức chuyên môn vững vàng cộng với kỹ thuật tốt. 

Với ca sĩ thì yếu tố năng khiếu đóng vai trò khá quan trọng. Vì vậy, nếu như bạn có năng khiếu thì chỉ cần được chỉ dẫn và luyện tập theo một lộ trình phù hợp thì việc trở thành một ca sĩ chuyên nghiệp cũng sẽ không quá khó.

Bên cạnh năng khiếu thì sự đam mê cũng là một yêu cầu mà ứng viên cần phải thỏa mãn khi định trở thành một ca sĩ chuyên nghiệp. Nếu không có niềm đam mê với nghề thì với những gì bạn phải đối mặt trong giới showbiz sẽ rất dễ dàng có thể hạ gục bạn và khiến bạn từ bỏ ngay lập tức.

Có ngoại hình và khả năng giao tiếp, hoạt ngôn tốt cũng là điều rất cần thiết nếu như muốn trở thành một ca sĩ chuyên nghiệp. Với những ca sĩ chuyên nghiệp thì ngoại hình tốt luôn là yêu cầu bắt buộc, bởi nó sẽ ảnh hưởng đến độ nổi tiếng cũng như các cơ hội nghề nghiệp khác trong tương lai sau này của bạn. Ngoại hình tốt cộng với khả năng giao tiếp tốt sẽ là những điều kiện thuận lợi giúp bạn phát triển hơn, vươn xa hơn trong công việc của một ca sĩ chuyên nghiệp. 

Công việc của một ca sĩ chuyên nghiệp sẽ phải chịu khá nhiều áp lực khác nhau. Áp lực từ khán giả, đồng nghiệp, nhà sản xuất, công ty đại diện, đối tác,...vì vậy, nếu như không có khả năng chịu được áp lực công việc cao thì bạn sẽ rất khó để có thể trụ lại và đứng vững trong thị trường âm nhạc hiện nay.
3. Quyền lợi:

Là một ca sĩ chuyên nghiệp, bạn sẽ có thể làm việc ở các môi trường khác nhau từ phòng thu âm, phòng trà cho đến các sân khấu biểu diễn lớn, nhỏ. Nói chung với ca sĩ chuyên nghiệp thì chỉ cần có khán giả thì với họ đâu cũng sẽ là sân khấu biểu diễn dành cho mình. Đặc biệt đây cũng là một môi trường trẻ trung, năng động, sáng tạo, giúp bạn có thể phát huy được hết những khả năng của mình về nghệ thuật,...

Không chỉ vậy, với vai trò là một ngôi sao cũng như người nổi tiếng, ca sĩ chuyên nghiệp sẽ có một sự ảnh hưởng nhất định trong một cộng đồng nào đó. Vì vậy, họ có khả năng định hướng cũng như chi phối được hành động và suy nghĩ của những fan hâm mộ của mình. Do vậy, với việc trở thành một ca sĩ chuyên nghiệp thì bạn có thể được mời làm việc cùng các nhãn hàng nổi tiếng và được tài trợ trang phục, trang sức hay các phụ kiện kèm theo để làm đẹp cho hình ảnh của mình trước công chúng.

Hơn hết, khi là một ca sĩ chuyên nghiệp bạn sẽ có thể xây dựng được các mối quan hệ cho mình. Việc này giúp cho công việc cũng như các vấn đề cá nhân được hỗ trợ một cách tốt hơn. Bên cạnh đó, việc trở thành một ca sĩ chuyên nghiệp bạn sẽ có thể được đi nhiều nơi hơn thông qua việc thực hiện các tour lưu diễn của mình.

Và không thể không nói đến chính là trở thành ca sĩ chuyên nghiệp bạn sẽ được nhiều người biết đến, yêu quý và ủng hộ bạn trên con đường sự nghiệp của mình.
4. Mức thu nhập

Nếu như chỉ tính riêng việc hát thì ca sĩ chuyên nghiệp sẽ có thu nhập khoảng 70 - 90 triệu đồng. Mức thu nhập này sẽ tùy thuộc vào tần suất biểu diễn cũng như độ hot của họ trong thị trường âm nhạc hiện tại. Còn nếu tính thêm cả các khoản thu nhập khác thì mức lương sẽ dao động từ 150 - 200 triệu đồng. 

