VỊ TRÍ DIỄN VIÊN MÚA
1. Mô tả công việc

Tập hợp các động tác theo một trình tự để tạo ra các điệu nhảy mới hoặc diễn giải các điệu nhảy hiện có

Chọn nhạc sẽ đi kèm với thói quen khiêu vũ

Các vũ công thử giọng cho một vai diễn trong chương trình hoặc trong vũ đoàn

Hỗ trợ thiết kế trang phục, ánh sáng và các khía cạnh nghệ thuật khác của buổi biểu diễn

Dạy các động tác múa phức tạp

Nghiên cứu các loại hình khiêu vũ mới và đang nổi để thiết kế các bài nhảy sáng tạo hơn

Giúp đỡ các nhiệm vụ hành chính của một vũ đoàn, chẳng hạn như lập ngân sách
2. Yêu cầu công việc

Thể thao. Người nhảy thành công phải có khả năng giữ thăng bằng tuyệt vời, thể lực và sự khéo léo, để họ có thể di chuyển cơ thể mà không bị ngã hoặc mất cảm giác nhịp nhàng.

Sáng tạo. Các vũ công cần có năng khiếu nghệ thuật và sự sáng tạo để thể hiện ý tưởng thông qua chuyển động. Biên đạo múa cũng phải có khả năng nghệ thuật và ý tưởng sáng tạo, để tạo ra những bài nhảy mới và thú vị.

Kỹ năng giao tiếp. Các vũ công và biên đạo múa có thể tìm cơ hội việc làm bằng cách kết nối trong cộng đồng của họ.

Kỹ năng lãnh đạo. Biên đạo múa phải có khả năng chỉ đạo một nhóm vũ công thực hiện các công việc mà họ đã tạo ra.

Sự bền bỉ. Các vũ công phải cam kết nhiều năm luyện tập căng thẳng. Họ cần có khả năng chấp nhận bị từ chối sau buổi thử giọng và tiếp tục luyện tập cho các vị trí trong tương lai. Biên đạo múa phải tiếp tục nghiên cứu và tạo ra những thói quen mới.

Sức chịu đựng về thể chất. Các vũ công thường hoạt động thể lực trong thời gian dài nên phải tập đi tập lại nhiều giờ liền mà không thấy mệt.

Làm việc theo nhóm. Hầu hết các hoạt động khiêu vũ liên quan đến một nhóm, vì vậy các vũ công phải có khả năng làm việc cùng nhau để thành công.
3. Mức lương

Theo như điều tra, với những người làm biên đạo múa thông thường, không phải quá nổi tiếng và còn có một nghề khác nữa thì thu nhập của họ sẽ khoảng 7 triệu đồng / tháng. Tuy nhiên, với những người đã có “tên tuổi” và chỗ đứng nhất định thì mức thu nhập của họ có thể lên đến 15 triệu đồng/tháng. 

Nhìn chung, mức lương của vị trí này sẽ dao động từ 5 - 15 triệu đồng. Mức thu nhập sẽ tùy thuộc vào năng lực, kinh nghiệm của bạn cũng như môi trường và

