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I. Trách nhiệm của Nhân viên điều dưỡng
Dưới đây là một vài công việc thường thấy nhất trong bản mô cả công việc của điều dưỡng viên:
Tiếp nhận bệnh nhân vào các cơ sở y tế, bệnh viện.
Thực hiện các thủ tục xét nghiệm đặc biệt theo quy định và theo yêu cầu của bác sĩ.
Tiếp cận, tìm hiểu tình trạng, yêu cầu của bệnh nhân và đáp ứng những yêu cầu này nếu có thể.
Đánh giá kết quả xét nghiệm để chuẩn đoán tình trạng của bệnh nhân.
Tham gia vào quá trình chăm sóc đặc biệt và cấp cứu bệnh nhân.
Đưa ra các quyết định trong quá trình làm việc dựa trên nghiệp vụ điều dưỡng.
Quản lý các loại thuốc kê đơn và không kê đơn.
Cùng với các điều dưỡng khác lên kế hoạch và phân chia công việc chăm sóc tất cả bệnh nhân.
Hướng dẫn bệnh nhân và người nhà bệnh nhân thực hiện theo chỉ định của bác sĩ.

Điều dưỡng chăm sóc là người trực tiếp theo dõi sức khỏe bệnh nhân theo thông tin ghi trên bệnh án, triệu chứng và phản ứng với phác đồ điều trị. Họ cũng sẽ thường xuyên gặp gỡ người nhà bệnh nhân để hướng dẫn các biện pháp chăm sóc sau khi rời khỏi bệnh viện. Ngoài ra, nhân viên điều dưỡng có thể sẽ phải thực hiện thêm một số công việc khác tùy theo yêu cầu của đơn vị tuyển dụng.
II. Mức lương nhân viên điều dưỡng
Mức lương nhân viên điều dưỡng ở Việt Nam hiện được chia thành 4 bậc như sau:
Sinh viên mới ra trường: 3 - 4 triệu đồng/tháng.
Người có 1 năm kinh nghiệm: 4 - 5 triệu đồng/tháng.
Người có 2 - 5 năm kinh nghiệm: 6 - 7 triệu đồng/tháng.
Từ 5 năm kinh nghiệm trở lên (trưởng khoa điều dưỡng): 15 - 20 triệu đồng/tháng.

Như vậy, có thể dễ dàng nhận thấy yếu tố quyết định mạnh mẽ nhất đến mức lương chính là kinh nghiệm bởi nó sẽ góp phần nâng cao năng lực và cả tay nghề của nhân viên y tế. Mức lương trên cũng sẽ thay đổi tùy thuộc vào nơi làm việc cũng như năng lực thực tế của bản thân nhân viên điều dưỡng.

Ngoài ra, nếu như muốn nâng cao mức lương hơn nữa thì có thể tham gia các khóa học đào tạo liên thông, đi du học nước ngoài hoặc đi xuất khẩu lao động tại các nước phát triển có nhu cầu tuyển dụng điều dưỡng cao như Nhật Bản, Đức,... hoặc làm thêm ở các phòng khám ngoài giờ sau ca làm việc chính.
Thu nhập của nhân viên điều dưỡng bao nhiêu mỗi tháng?
III. Trở thành nhân viên điều dưỡng có khó không?
1. Học vấn, bằng cấp
Để trở thành nhân viên điều dưỡng, bạn không cần thiết phải có bằng Đại học, bằng Cao đẳng hoặc Trung cấp cùng với quyết tâm học hỏi, rèn luyện trong quá trình làm việc là đủ đối với một nhân viên điều dưỡng. Khi xây dựng bản mô tả công việc cho điều dưỡng chăm sóc, yếu tố bằng cấp cũng rất ít khi được đề cập tới; ngược lại, kinh nghiệm và sự tận tâm trong nghề mới là điều quan trọng nhất.
2. Kỹ năng mềm
Cũng như các nhân viên y tế khác, nhân viên điều dưỡng cần phải đáp ứng được những kỹ năng và phẩm chất như sau để thành công trong công việc:
Lòng trắc ẩn: Điều dưỡng viên phải có tình yêu thương đối với bệnh nhân và thực sự cố gắng hết mình vì sức khỏe của người bệnh.
Sự tỉ mỉ và khả năng tổ chức, sắp xếp công viêc: Tính tỉ mỉ sẽ giúp nhân viên điều dưỡng làm việc theo đúng quy trình, đảm bảo an toàn cho bệnh nhân, bản thân và cả đồng nghiệp khác.
Khả năng tư duy logic: Kỹ năng này sẽ cho phép các nhân viên điều dưỡng đánh giá vấn đề và đưa ra giải pháp thiết thực trước khi nó trở nên quá phức tạp.
Sự bình tĩnh và nhẫn nại: Bệnh viện và các cơ sở y tế luôn xảy ra các tình huống phức tạp, dễ ảnh hưởng tiêu cực đến tâm lý; vì thế, sự kiện định và bình tĩnh sẽ giúp nhân viên y tế nhìn nhận vấn đề một cách đơn giản và giải quyết khéo léo hơn.
Biết lắng nghe và kỹ năng giao tiếp tốt: Điều dưỡng viên phải biết lắng nghe và tốt với bệnh nhân, người nhà bệnh nhân để hiểu được tâm tư, nguyện vọng của họ trong quá trình điều trị bệnh. Ngoài ra, không phải một điều dưỡng là có thể hoàn thành công việc, họ sẽ phải cùng hợp tác với những nhân viên y tế khác để đáp ứng yêu cầu từ phía bệnh viện, bác sĩ hay bệnh nhân.
Khả năng đa nhiệm: Nhân viên y tế sẽ không chỉ làm một công việc duy nhất, họ sẽ phải cùng lúc chăm sóc nhiều bệnh nhân khác nhau; do đó, cần phải có khả năng đa nhiệm để thực hiện nhiều nhiệm vụ mà không mắc lỗi.

Đa số nhân viên điều dưỡng (khoảng 60%) làm việc trong các bệnh viên, phần còn lại có thể làm việc ở các trung tâm y tế, phòng khám ngoài giờ của bác sĩ hay cung cấp dịch vụ y tế gia đình, trong trường học, công xưởng,...
Những kỹ năng nhân viên điều dưỡng cần có để đáp ứng yêu cầu công việc
Mặc dù nhu cầu tuyển dụng điều dưỡng rất cao và mức lương, chế độ đãi ngộ trọng lĩnh vực này cũng khá tốt nhưng họ cũng phải đối mặt với không ít những rủi ro trong quá trình làm việc. Nhân viên điều dưỡng rất dễ bị phơi nhiễm với các loại bệnh truyền nhiễm do là người trực tiếp chăm sóc bệnh nhân. Họ cũng có nguy cơ bị chấn thương kéo dài nếu như điều kiện thể chất không đảm bảo.

Ngoài ra, thời gian làm việc của họ cũng không cố định - một điều mà sẽ không bao giờ được nêu trong các bản mô tả công việc của nhân viên điều dưỡng. Họ gần như không có thời gian nghỉ và phải làm việc vào cuối tuần hay ngày lễ.

Điều dưỡng viên cũng phải sẵn sàng đến bệnh viện làm việc bất cứ khi nào, trong những trường hợp khẩn cấp dù là không phải trong ca trực của mình. Tuy nhiên, bất cứ ngành nghề nào cũng đều có những khó khăn của riêng nó. Và nếu như bạn thực sự tâm huyết với nghề nhân viên điều dưỡng thì hãy cứ tự tin theo đuổi ước mơ của mình. Với tất cả sự quyết tâm và cố gắng, bạn chắc chắn sẽ thành công.

