MÔ TẢ CÔNG VIỆC GIÁM ĐỐC ẨM THỰC

Chức vụ: Giám đốc
Hình thức làm việc: Toàn thời gian cố định
Yêu cầu bằng cấp: Cử nhân trở lên
Yêu cầu giới tính:Không yêu cầu
Số lượng cần tuyển:
Ngành nghề: Khách sạn - Nhà hàng

Mô tả công việc
- Điều hành, quản lý toàn bộ các hoạt động của các outlet ẩm thực. 
- Quản trị, cung ứng dịch vụ tốt nhất, tuân thủ các tiêu chuẩn, chuẩn mực của ngành, đảm bảo sự hài lòng và đánh giá cao của khách hàng. 
- Lập kế hoạch và triển khai công việc kinh doanh, marketing ngắn và dài hạn. Xây dựng, triển khai các kế hoạch: tiếp thị, kinh doanh, dịch vụ theo chỉ tiêu doanh thu, lợi nhuận Công ty giao. Đề xuất và thực hiện các giải pháp hiệu quả cho việc phát triển kinh doanh. 
- Chịu trách nhiệm trước Giám đốc về kết quả hoạt động, đảm bảo hoàn thành tốt các chỉ tiêu kế hoạch kinh doanh và quản trị tốt các tài sản được giao. 
- Quản trị tài chính tốt, quản lý hiệu quả chi phí hoạt động, duy trì thực hiện cơ chế tài chính minh bạch, hiệu quả, rõ ràng và chặt chẽ. 
- Thiết lập, xây dựng mối quan hệ tương tác, hợp tác với các tổ chức, cá nhân bên ngoài, đảm bảo duy trì tốt các mối quan hệ với khách hàng, đối tác, các sở ngành, chính quyền và cộng đồng địa phương. 
- Xây dựng, tổ chức đào tạo, phát triển và quản lý tốt nhân sự. Đảm bảo rằng những nhân viên thuộc quyền có trình độ chuyên môn, ngoại ngữ, kỹ năng phù hợp với công việc. Quản lý, điều phối, hướng dẫn và huấn luyện những nhân viên thuộc quyền để họ làm việc hiệu quả.

Yêu cầu công việc
- Tốt nghiệp Đại học trở lên các chuyên ngành Kinh tế, Quản trị Kinh doanh, Du lịch, Nhà hàng, Khách sạn hoặc các ngành liên quan. 
- Có 05 kinh nghiệm trở lên làm việc trong lĩnh vực Khách sạn - Nhà hàng, trong đó tối thiểu 03 năm làm việc tại vị trí quản lý tương đương. 
- Tiếng Anh tương đương TOEIC 600/IELTS 5.5. Ngoại ngữ thứ hai là lợi thế. 
- Sử dụng thành thạo phần mềm Microsoft Office và các phần mềm quản lý khác để phục vụ công tác. Nắm vững các quy định, kiến thức về pháp luật của Nhà nước về quản lý lao động, thủ tục hành chính, chủ trương chính sách có liên quan ngành nghề. 
- Kỹ năng: Lập kế hoạch, phân tích, quản lý, đàm phán, trình bày và thuyết phục.
 - Khả năng: Độc lập công tác, hoạt bát, năng động, trung thực, cầu tiến, nhiệt tình và có khả năng chịu áp lực cao trong công việc. 
- Đạo đức nghề nghiệp: Trung thực, cẩn thận, công tâm; vì lợi ích Công ty. 
- Giới tính: Nam/nữ. Tuổi: 28 - 45. Sức khỏe tốt, ngoại hình ưa nhìn, giọng nói dễ nghe.

Quyền lợi được hưởng
Đóng bảo hiểm đày đủ
Nghỉ theo quy định Nhà nước
Lương hấp dẫn

