Vị trí Chuyên viên Môi giới Chứng khoán tại Hà Nội của HSC

Mô tả chính công việc

– Tìm kiếm khách hàng tiềm năng, tiếp xúc, tư vấn, duy trì, chăm sóc và Phát triển khách hàng.

– Liên tục cập nhật thông tin, nâng cao Kiến thức và Kinh nghiệm để đưa những lời Tư vấn Phân tích Định hướng tốt cho khách hàng.

– Nơi làm việc: Công ty CP Chứng khoán Tp. Hồ Chí Minh – Chi nhánh Hà Nội – Phòng Giao dịch Láng Hạ (HSC Láng Hạ) – Tầng 6, Tòa nhà Vinaconex, Số 34 Láng Hạ, Đống Đa, Hà Nội.

– Thời gian làm việc: 9h sáng đến 15h chiều hàng ngày trong tuần từ Thứ hai đến Thứ sáu (Nghỉ trưa 11h30 – 13h) (Cộng tác viên không cần đến).
Điều kiện để ứng tuyển 

– Tốt nghiệp Đại học trở lên.

– Đã Mở tài khoản Chứng khoán và giao dịch ở HSC ít nhất 3 tháng (Để hiểu về Dịch vụ và Phần mềm Công ty đang cung cấp thì mới nói lại được cho khách).

– Đã tham gia Đầu tư Chứng khoán ở Việt Nam ít nhất 1 năm (Bạn chưa tham gia thực tế sẽ không thể mô tả và trao đổi những vấp ngã cho khách hàng của mình được).

– Tài khoản cá nhân hiện tại >100 triệu đồng (Tài khoản quá nhỏ sẽ khiến khách hàng nghĩ là bạn đang tham gia Test học hỏi) (Đề nghị gửi Sao kê 1 năm gần đây cho mình).

– Thực sự Tâm huyết với nghề Môi giới Chứng khoán và máu “Sale” kiếm tiền. Chưa biết có thể học, nhưng không “máu” làm thì chắc chắn là không làm được. Tinh thần là thứ quan trọng nhất. Mình sẽ đánh giá việc này qua Hành động và sự tiến bộ trong thời gian phấn đấu để trở thành Chuyên viên chính thức. 

– Biết Phân tích cơ bản và Phân tích Báo cáo tài chính tốt là 1 ưu thế.

– Có chứng chỉ hành nghề Môi giới Chứng khoán do Ủy ban Chứng khoán cấp là 1 Lợi thế. Trường hợp Bạn chưa có thì Bạn phải cam kết đăng ký học ngay sau khi bắt đầu vào Công ty. Xem thêm Điều kiện cấp Chứng chỉ Hành nghề Môi giới Chứng khoán nếu chưa có.

– Sử dụng thành thạo tin học văn phòng Word, Excel, Email.

– Biết Sale Online như làm Website, Youtube, Facebook là 1 lợi thế. Trường hợp chưa có kinh nghiệm, sẽ được tư vấn định hướng trao đổi thêm khi gặp gỡ. Trọng tâm để thu hút khách hiện nay sẽ thu hút qua Online – Website và Kênh Youtube. Đây là yếu tố khá quan trọng nếu bạn có kinh nghiệm ở phần này. Biết chỉnh sửa ảnh Photoshop hay làm Phần mềm cũng là 1 lợi thế thêm có.
Hồ sơ Xin việc gửi HSC

Hồ sơ xin việc vào vị trí Môi giới Chứng khoán tại Hà Nội của HSC gồm nhưng Mẫu sau:

1. Đơn xin việc HSC Hà Nội

2. Sơ yếu Lý lịch theo Mẫu HSC

3. Sơ yếu Lý lịch tự thuật – Phường / Xã ký xác nhận: bạn có thể mua cái này ngoài các tiệm Văn phòng Phẩm

4. Bảng điểm và Bằng tốt nghiệp Đại học Công chứng

5. Chứng minh Nhân dân và Hộ khẩu Công chứng

6. Chứng chỉ Hành nghề Môi giới Chứng khoán Công chứng và 4 Chứng chỉ Chuyên môn Công chứng (Nếu có)

7. Giấy khám sức khỏe

Cách thức gửi hồ sơ: lên Văn phòng HSC Láng Hạ gửi trực tiếp cho mình, khi gửi mình sẽ kiểm tra lại hồ sơ lần nữa, nếu đầy đủ sẽ dẫn qua gặp lãnh đạo Phòng để gửi hồ sơ và trao đổi tình hình nguyện vọng. Tinh thần “máu lửa” làm việc là thứ quan trọng nhất được xét đến ở đây.

