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BẢN MÔ TẢ CÔNG VIỆC NHÀ ĐỊA LÝ HỌC
–      Quan trắc, đo đạc, thu thập các số liệu về khí tượng, thủy văn, hải văn, quan sát thực địa, bản đồ, hình ảnh vệ tinh, tổng điều tra. . . Từ đó, họ làm bảng thống kê, phân tích số liệu, tìm ra quy luật để phục vụ cho công tác dự báo các quá trình và hiện tượng khí tượng – khí hậu, thủy văn, hải văn…
–      Sử dụng các phương pháp định lượng, chẳng hạn như phân tích thống kê, trong các nghiên cứu.
–      Tạo và chỉnh sửa bản đồ, biểu đồ, sơ đồ hoặc các trình bày trực quan khác của dữ liệu địa lý.
–      Đo đạc, phân tích các chỉ số cơ – lý – hóa học của một số thành phần tự nhiên, đặc biệt là thổ nhưỡng (đất) phục vụ cho sản xuất nông nghiệp và quy hoạch nông nghiệp.
–      Phân tích sự phân bố địa lý của các đặc tính vật lý và văn hóa của các sự cố.
–      Nghiên cứu các hợp phần tự nhiên, địa hình, đất đá, thổ nhưỡng, khí hậu, thủy văn, thực vật, động vật… trong những vùng, lãnh thổ cụ thể để phục vụ việc sử dụng bền vững các nguồn tài nguyên: đất, nước, biển, rừng… trong chiến lược bảo vệ tốt môi trường.
–      Nghiên cứu tập tục, văn hóa và điều kiện sản xuất của các dân tộc phân bố ở các vùng, miền khác nhau, dưới ảnh hưởng khác biệt của điều kiện tự nhiên.
–      Nghiên cứu, đánh giá hiệu quả và định hướng các mô hình sản xuất nông lâm – ngư nghiệp phù hợp với từng vùng, miền với điều kiện tự nhiên và điều kiện kinh tế – xã hội khác nhau, tiến tới đạt hiệu quả kinh tế cao mà vẫn đảm bảo không xâm hại đến môi trường.
–      Nghiên cứu hoạt động du lịch, tiềm năng phát triển du lịch và định hướng tổ chức lãnh thổ du lịch cho các vùng, miền khác nhau dựa trên tìm hiểu các nguồn tài nguyên tự nhiên và phong tục, tập quán, đời sống của cư dân địa phương.
–      Viết báo cáo và kết quả nghiên cứu hiện tại.
–      Tư vấn về các vấn đề, yếu tố, hiện tượng… địa lý trong mối liên quan với hoạt động thương mại, sản xuất, quản lý môi trường,…
–      Tư vấn cho Nhà nước, chính quyền địa phương và các tổ chức về việc lập quy hoạch xây dựng các khu đô thị, nông thôn, thương mại quốc tế, tình báo quân sự, du lịch, giao thông vận tải, phân chia địa giới hành chính, kiểm soát ô nhiễm, sử dụng đất, vị trí đặt các công trình xây dựng công cộng, xây dựng nhà cửa, các xu hướng phát triển của dân số, chỉnh trang và xây dựng mới đô thị v.v…

