VỊ TRÍ NHÀ KHOA HỌC MÔI TRƯỜNG

1. Mô tả công việc

Xác định phương pháp thu thập dữ liệu, sau đó thu thập và phân tích các mẫu đất, nước, không khí và các vật liệu khác

Tiến hành nghiên cứu thực địa để điều tra tính chất và mức độ của đất, trầm tích, nước ngầm và ô nhiễm phương tiện khác

Xây dựng kế hoạch ngăn ngừa, kiểm soát hoặc khắc phục các sự cố môi trường

Thực hiện nghiên cứu chương trình, lập kế hoạch và phát triển, cho phép, giám sát tuân thủ, kiểm tra / thực thi và các dịch vụ hỗ trợ kỹ thuật liên quan đến không khí, nước, chất thải, các cơ sở liên bang, hành động khắc phục, khai thác, sinh học và các chương trình môi trường khác.

Viết báo cáo trình bày kết quả nghiên cứu và hướng dẫn cho các bên liên quan

Cung cấp hướng dẫn cho công chúng, các tổ chức chính phủ và doanh nghiệp để giảm thiểu các mối nguy về môi trường và sức khỏe

Các loại chuyên gia khác nhau tồn tại trong danh mục nhà khoa học môi trường rộng lớn, bao gồm các nhà phân tích biến đổi khí hậu, chuyên gia an toàn và sức khỏe môi trường, nhà quy hoạch phục hồi môi trường, nhà sinh thái công nghiệp và nhà hóa học môi trường. Nhiệm vụ chính xác sẽ thay đổi tùy thuộc vào chuyên ngành.
2. Yêu cầu & Trình độ học vấn

Giáo dục: Bạn sẽ có thể có được một công việc cấp đầu vào với bằng cử nhân khoa học môi trường. Ngoài ra, bạn có thể bắt đầu sự nghiệp của mình với bằng đại học về sinh học, kỹ thuật, hóa học hoặc vật lý.Bằng thạc sĩ thường được yêu cầu để thăng tiến trong lĩnh vực này.

Giấy chứng nhận: Các nhà khoa học môi trường làm việc với loại bỏ chất thải nguy hại có thể được yêu cầu phải có Chứng nhận HAZWOPER (Hoạt động xử lý chất thải nguy hại và ứng phó khẩn cấp) của Cơ quan quản lý y tế Hoa Kỳ. Các chứng chỉ chuyên môn khác là tự nguyện và thay đổi theo lĩnh vực chuyên môn. Họ có thể giúp tăng cơ hội thăng tiến nghề nghiệp của bạn. Chúng bao gồm CPESC (Chứng nhận chuyên nghiệp về xói mòn và kiểm soát trầm tích) và Chứng nhận vùng đất ngập nước được chứng nhận.
3. Kỹ năng & năng lực của nhà khoa học môi trường

Để làm việc như một nhà khoa học môi trường, bạn sẽ cần một số kỹ năng mềm nhất định bên cạnh các kỹ năng kỹ thuật bạn sẽ học ở trường:

Kĩ năng giao tiếp: Kỹ năng giao tiếp, lắng nghe và viết tuyệt vời sẽ cho phép bạn chia sẻ kết quả nghiên cứu với các đồng nghiệp của mình.

Kỹ năng tư duy phê phán: Để giải quyết vấn đề, bạn sẽ cần khả năng cân nhắc giá trị của các giải pháp có thể.

Kỹ năng phân tích: Bạn sẽ cần phân tích kết quả nghiên cứu của mình và có thể hiểu kết quả của đồng nghiệp.

Kỷ luật tự giác: Bạn sẽ thường xuyên phải làm việc độc lập, điều này đòi hỏi bạn phải rất tập trung và có động lực.
4. Lương khoa học môi trường

Mức lương của một nhà khoa học môi trường có thể thay đổi tùy thuộc vào vị trí, kinh nghiệm và chủ nhân.

Mức lương hàng năm trung bình: $69,400

10% lương hàng năm hàng đầu: $122,510

Mức lương dưới 10% hàng năm: $41,580

