VỊ TRÍ NHÀ PHÂN TÍCH TÀI CHÍNH

1. Mô tả công việc:

· Phân tích thông tin và tình hình hoạt động tài chính hiện tại và quá khứ của công ty, chuẩn bị các báo cáo và dự báo dựa trên những phân tích tài chính;

· Phát hiện các cơ hội đầu tư tài chính, lập các kế hoạch và đánh giá khó khăn – thuận lợi, xác định xu hướng trong hoạt động tài chính và đưa ra những khuyến nghị;

· Phối hợp cùng các thành viên khác trong nhóm tài chính để đánh giá các thông tin tài chính và đưa ra dự báo, cung cấp, sử dụng các mô hình dự báo tài chính;

· Tăng năng suất bằng cách phát triển các ứng dụng kế toán tự động;

· Bảo mật các thông tin tài chính.

2. Yêu cầu công việc 

Kỹ năng phân tích. Chuyên viên phân tích tài chính phải xử lý hàng loạt các thông tin trong việc tìm kiếm các khoản đầu tư có lợi nhuận, bạn phải nhạy bén nhận biết được các xu hướng tài chính, nhanh nhạy với những biến động dù là lớn hay nhỏ của nền kinh tế, xã hội

Kỹ năng giao tiếp. Chuyên viên phân tích tài chính phải giải thích những khuyến nghị của họ cho khách hàng bằng ngôn ngữ rõ ràng mà khách hàng có thể dễ dàng hiểu được.

Kỹ năng ra quyết định. Chuyên viên phân tích tài chính phải đưa ra một khuyến nghị về việc mua, giữ, hay bán một loại chứng khoán. Nhà quản lý quỹ phải đưa ra quyết định cực kì nhanh chóng để phản ứng với thị trường.

Chú ý đến chi tiết. Chuyên viên phân tích tài chính phải chú ý đến từng chi tiết khi xem xét đầu tư, vì có thể một sự kiện nhỏ sẽ có những tác động lớn đối với tình trạng của một khoản đầu tư.

Kỹ năng toán học. Chuyên viên phân tích tài chính sử dụng các kỹ năng toán học khi ước tính giá trị của các chứng khoán tài chính.

Kỹ năng công nghệ. Chuyên viên phân tích tài chính phải được đào tạo chuyên nghiệp trong việc sử dụng các gói phần mềm để phân tích dữ liệu tài chính, xem các xu hướng, tạo ra danh mục đầu tư, và đưa ra dự báo. Đồng thời bạn phải cập nhật thật nhiều tin tức, thông tin về các ngành công nghiệp, xu hướng của thị trường trong chính công việc mình đang làm, các tạp chí, sách và báo chuyên môn, đồng nghiệp, Internet…

