NHÀ TOÁN HỌC

1. Mô tả công việc

Toán học được chia làm hai lĩnh vực chính: toán học lý thuyết và toán học ứng dụng. Tuy nhiên, không có ranh giới phân biệt tuyệt đối giữa hai lĩnh vực này.

Nhà toán học lý thuyết nghiên cứu các học thuyết mới mà không cần xem xét về tính ứng dụng của nó, chỉ đơn thuần là nghiên cứu tri thức thuần túy. Khi bạn làm việc như một nhà toán học lý thuyết, bạn có cơ hội để khảo nghiệm các lý thuyết cũ, và khám phá ra những chân lý mới về các con số và cách chúng liên quan với nhau.  Nhà toán học lý thuyết thường giảng dạy ở các trường đại học. Họ làm những việc giống như các giáo sư, giảng viên khác như cho bài tập về nhà, chấm điểm các bài kiểm tra, viết các bài giảng, và giúp sinh viên  giải quyết những khái niệm toán khó. Trong khoảng thời gian trống còn lại, bạn có thể tự do làm nghiên cứu độc lập.

Nhà toán học ứng dụng sử dụng những học thuyết và kỹ thuật tính toán (các mô hình toán học, phương pháp tính toán, v.v) để phân tích và giải quyết những vấn đề thực tế phát sinh trong các lĩnh vực công nghệ, kỹ thuật và thương mại.  Ví dụ, họ có thể phân tích để lên kế hoạch các tuyến đường bay giữa các thành phố, giúp các kỹ sư tính toán bao nhiêu nước sẽ chảy xung quanh một con tàu mà các kỹ sư thiết kế. Hoặc họ có thể giúp các bác sĩ tính toán mức độ một bệnh cúm sẽ lan rộng và có bao nhiêu người sẽ bị bệnh.  
2. Yêu cầu công việc

Thông minh, tư duy logic tốt (IQ nên ở mức 110 trở lên)

- Khả năng phân tích, suy luận, xâu chuỗi các sự kiện

- Khả năng sáng tạo và tìm ra các giả thuyết mới

- Yêu thích và có khả năng làm việc lâu với máy tính

- Yêu thích khoa học, thích các trò chơi trí tuệ

- Học tốt môn toán, đặc biệt là môn đại số

- Vốn ngoại ngữ là cần thiết cho công việc

