[bookmark: _GoBack]Mô tả công việc của nhà vật lý học bao gồm những việc sau đây:
+ Xem xét các kết quả của những cuộc nghiên cứu đã được thực hiện và phân tích các dữ liệu trong cuộc điều tra ấy để rút ra được những kết luận, sáng tạo mới. Họ sẽ dựa vào những cuộc nghiên cứu để có thể phát hiện và đo lường được các hiện tượng vật lý, sau đó giải thích và diễn giải về những hiện tượng ấy, đưa ra kết luận mang tính thuật toán. Dựa trên những cơ sở nghiên cứu như vậy mới có thể dần dần đúc kết và hình thành nên những định luật và quy luật về vật lý.
+ Khi có những kết quả nghiên cứu khoa học thì những nhà vật lý học sẽ làm các bản báo cáo khoa học thí nghiệm hoặc sẽ phát biểu trình bày chúng ở những buổi dự hội thảo và họp mặt các nhà chuyên môn vật lý.
+ Đưa những lý thuyết và định luật vào thực tiễn để ứng dụng cho ra kết quả thực tế, đồng thời thiết kế và sáng tạo, mở rộng những cái mới cho các cuộc thí nghiệm, y học và công nghiệp, những khía cạnh khác.
+ Tham gia họp bàn, chia sẻ kiến thức và làm việc cùng với những nhà khoa học vật lý khác để sáng chế ra những sản phẩm mới, điều chế những chất vật lý mới, tạo nên những sáng tạo mới cho con người
Về vật lý học có 2 mảng chính là vật lý học lý thuyết và vật lý học ứng dụng:
+ Vật lý học lý thuyết: họ sẽ làm các công việc liên quan tới tìm hiểu và khai thác những kiến thức trong các lĩnh vực khác nhau có liên quan tới vật lý.
+ Vật lý học ứng dụng: công việc của họ sẽ dựa trên nền tảng kiến thức vật lý có sẵn và ứng dụng nó để làm việc, nghiên cứu, giải quyết và xử lý được các vấn đề và nhu cầu thực tiễn, phát minh sáng tạo được những sản phẩm ứng dụng mới. 

