VỊ TRÍ NHÂN VIÊN AN NINH KHÁCH SẠN

1. Mô tả công việc

1. Tuần tra, kiểm soát người và tài sản vào/ra khách sạn

Thực hiện tuần tra các khu vực tại nhà hàng, khách sạn trong ca làm việc của mình: Tiền sảnh, khu vực cho nhân viên, khu vực bếp, buồng phòng, hành lang, phòng kho,… Chủ động xử ký các tình huống phát sinh tránh ảnh hưởng đến khách hàng và bộ phận khác.

Ghi chú đầy đủ để đồng sự và cấp trên dễ dàng theo dõi.

Kiểm tra thẻ của nhân viên khi vào/ra khách sạn.

Kiểm soát việc lưu thông của các nhà cung cấp, khách hàng, bộ phận đối tác từ đơn vị khác, nghiêm cấm các trường hợp vào/ra nhà hàng khách sạn không đúng quy định.

2. Kiểm soát, vận hành các thiết bị an ninh và phòng cháy chữa cháy

Đảm bảo hệ thống camera của nhà hàng, khách sạn luôn trong tình trạng ổn định để giám sát và nắm bắt các tình hình tại phòng giám sát.

Tiến hành xử lý các trường hợp phát sinh dựa trên ghi nhận qua camera.

Kiểm tra hoạt động của đèn báo khẩn cấp, nếu phát hiện hư hỏng cần báo cho bộ phận liên quan sửa chữa hoặc thay thế trong thời gian sớm nhất.

Kiểm tra tình hình của các thiết bị phòng cháy chữa cháy để đảm bảo chúng vẫn tốt.

Ghi chú lại các vấn đề cần thiết.
3. Xử lý các tình huống phát sinh

Ẩu đả, tranh chấp: Khi có tranh chấp hoặc ẩu đả giữa nhân viên với nhân viên, giữa khách với khách, giữa nhân viên với khách,… nhân viên An ninh cần can thiệp ngay lập tức nhằm tránh hậu quả khó lường. Ghi chép lại báo cáo cho cấp trên về vấn đề này.

Phát hiện mất mát, xảy ra tai nạn, tội phạm: Thực hiện các biện pháp nghiệp vụ của nhân viên An ninh khi phát hiện ra các trường hợp mất mát, xảy ra tai nạn hoặc có tội phạm trong nhà hàng, khách sạn. Phối hợp với bộ phận liên quan hoặc lực lượng chức năng, chính quyền địa phương để làm rõ vụ việc. Viết lại báo cáo cho cấp trên.

Sự cố hỏa hoạn: Nhanh chóng kích hoạt hệ thống báo cháy. Sử dụng thiết bị chữa cháy của khách sạn dập tắt lửa trong trường hợp có thể khống chế được. Nếu cháy lớn, gọi ngay cho 114 và tiến hành dập lửa sơ bộ. Tuyệt đối không cho bất kỳ ai vào khu vực đang cháy. Sau khi dập tắt đám cháy, phối hợp cùng cơ quan chức năng tìm hiểu nguyên nhân.

Phát hiện người chết tại nhà hàng khách sạn: Nhanh chóng phong tỏa hiện trường, báo cho cấp trên và tiến hành xử lý theo tiêu chuẩn quy định. Phối hợp cơ quan điều tra làm rõ vụ việc. Báo cáo lại cấp trên.
4. Công việc khác

Bảo vệ an toàn cho khách VIP.

Hỗ trợ các bộ phận liên quan khi có vấn đề xảy ra cần sự can thiệp của nhân viên An ninh.

Báo cáo định kỳ và đột xuất theo yêu cầu cấp trên.

Các công việc khác mà cấp trên giao phó.
2. Mức lương nhân viên an ninh trong khách sạn - nhà hàng

Theo ghi nhận của Nghekhachsan.com, mức lương mà các khách sạn - nhà hàng hiện trả cho nhân viên an ninh dao động trong khoảng từ 5-8 triệu đồng/ tháng chưa kể thưởng, service charge và các khoản trợ cấp, phụ cấp khác. Tùy thuộc vào quy mô, tính chất và khối lượng công việc, kinh nghiệm và hiệu suất làm việc mà mức thu nhập cho vị trí này có thể có sự chênh lệnh.

3. Ứng viên tìm việc nhân viên an ninh muốn ứng tuyển thành công cần có:

+ Sức khỏe tốt

+ Thành thạo nghiệp vụ an ninh

+ Có kỹ năng phòng vệ, phán đoán tình hình, xử lý sự cố

+ Nhanh nhẹn, có tinh thần trách nhiệm cao

+ Biết sử dụng máy tính và kỹ năng tin học văn phòng cơ bản

+ Biết võ thuật là một lợi thế...

