Mô tả công việc lập trình Ruby on rails
Những người trực tiếp làm việc, thiết kế Ruby on Rails được gọi là những nhà cải cách và phát triển của Ruby on Rails viết xúc tích và ngắn gọn ứng dụng web phía máy chủ bằng ngữ điệu lập trình nguồn mở Ruby. logic được viết xung quanh Khung công tác tinh chỉnh và điều khiển mô hình (MVC), Rails. Những nhà phát triển của Ruby on Rails đc giao nhiệm vụ cải tiến và phát triển các  phần tử phụ trợ, kết nối phần mềm với các dịch vụ web và bổ trợ các nhà cải tiến và phát triển front-end. Nhà cải tiến và phát triển Ruby on Rails phụ trách viết logic ứng dụng web phía server trong Ruby, bảo phủ khung Rails. những nhà cải tiến và phát triển Ruby on Rails thường cải cách và phát triển các phần tử backend, kết nối ứng dụng với các dịch vụ web khác (thường là bên thứ ba) và bổ trợ các nhà phát triển front-end bằng cách phối hợp công việc của họ với phần mềm.

Nhà cải tiến và phát triển Ruby on Rails phụ trách viết logic ứng dụng web phía trong Ruby, bao bọc khung Rails. Những nhà cải cách và phát triển Ruby on Rails thường cải cách và phát triển các thành phần backend, kết nối ứng dụng với những dịch vụ web khác (thường là bên thứ ba) và bổ trợ những nhà cải tiến và phát triển front-end bằng phương pháp tích hợp công việc của người tiêu dùng với phần mềm.
Mô tả công việc lập trình Ruby on rails
Ruby on Rails, như một khuôn khổ, đã nhanh chóng phát triển và thịnh hành trong một khoảng thời hạn rất ngắn. Mục tiêu của khung hệ thống này là giảm thời gian và công sức cần thiết để thiết kế một trong những phần mềm web. tuy nhiên, điều này đặt một gánh nặng cho nhà phát triển and kiến ​​thức của chúng ta về khung. Vậy trước đặc điểm đó thì một nhà phát triển Ruby on Rails có mô tả công việc cụ thể như thế nào?
- Định hình phong cách thiết kế, kiến tạo bảo trì mã Ruby công dụng, hoàn toàn có thể tái sử dụng và an toàn. 
- Phối kết hợp các giải pháp lưu trữ dữ liệu có thể bao hàm cơ sở dữ liệu, cửa hàng khóa -giá trị, … phối hợp các nhân tố hướng tới người sử dụng đc cải tiến và phát triển bởi các nhà cải tiến và phát triển front-end với lô ghích phía máy chủ.

- Định vị các lỗi, xác định các giải pháp cần khắc phục. Nghiên cứu và hỗ trợ bảo trì unique mã, tổ chức và tự động hóa .
- Nghiên cứu và tìm hiểu thông tin, lập trình hướng đối tượng người tiêu dùng. Nắm rõ các ngôn ngữ tạo khuôn mẫu phía sever như Liquid, Slim, v.v. tùy theo ngăn xếp công nghệ của người sử dụng.

- Nghiên cứu và làm rõ về những bộ tiền giải quyết CSS phía máy chủ như Sass, dựa trên những yêu cầu của dự án.
- Hiểu biết cơ bản về những công nghệ ngoại vi, như JavaScript, HTML5 và CSS3.
- Làm quen với những khái niệm về MVC, Mocking, ORM & RESTful.
- Có khẳ năng kết hợp nhiều nguồn dữ liệu và cơ sở dữ liệu vào một trong những hệ thống.
- Hiểu biết về các nguyên lý phong cách thiết kế cơ bản đằng sau một trong những phần mềm rất có thể lan rộng rất có thể tạo các lược đồ cơ sở dữ liệu thay mặt đại diện & bổ trợ những quy trình sắm sửa.

- Có thể tiến hành những căn nguyên thử nghiệm tự động hóa and thử nghiệm đơn vị

- Hiểu biết và sử dụng thành thạo những công cụ phiên bản mã ví dụ: Git, Mercurial hoặc SVN

- Làm quen với các công cụ hỗ trợ phát triển như Bower, Bundler, Rake, …
- Khả năng nghiên cứu và tích hợp hệ thống cơ sở dữ liệu nhằm đáp ứng các yêu cầu của doanh nghiệp. Sử dụng năng lực và kinh nghiệm cá nhân để hỗ trợ nhóm mình hay những đồng nghiệp khác làm tốt công tác nghiên cứu và phát triển hệ thống. Chữa các lỗi liên quan khác, … 

