MÔ TẢ CÔNG VIỆC TRÌNH DƯỢC VIÊN
1. Tuyển dụng vị trí trình dược viên

Trình dược viên sẽ là người giới thiệu, hướng dẫn cách sử dụng thuốc mới có mặt trên thị trường cho bác sĩ và hiệu thuốc vì những người này mới là môi thị trường tiềm năng của họ. Trình dược viên sẽ không giới thiệu thuốc cho bệnh nhân và người nhà bệnh nhân vì thị trường cung cấp chính của họ là hiệu thuốc, phòng khám,...
2. Mô tả công việc trình dược viên chuyên nghiệp

Chắc đây sẽ là câu hỏi khiến cho bạn và nhiều người nữa cũng đang thắc mắc, không biết công việc chính mà họ sẽ phải làm những gì? Không cần phải trăn trở về những điều đó nữa, bạn sẽ được giải đáp câu hỏi này ngay trong phần viết dưới đây thôi.

Trên lý thuyết thì người trình dược viên chính là người kết nối nơi sản xuất thuốc và các hiệu thuốc, người bệnh có được sử dụng thuốc tốt hay không chính là nhờ vào công việc của bạn. Về cơ bản thì người trình dược viên sẽ là người tư vấn bán và hướng dẫn sử dụng thuốc, công việc cụ thể của người trình dược viên là:

- Giới thiệu thuốc mới của các công ty sản xuất thuốc đến nơi phân phối: Các hiệu thuốc, phòng khám,...được phân công làm việc.

- Nhạy bén và thường xuyên theo dõi thị trường và thông tin khách hàng tốt

- Biết cách xây dựng và tạo mối quan hệ tốt với khách hàng

- Lên kế hoạch và thực hiện kế hoạch bán hàng đối với sản phẩm thuốc để đem lại hiệu quả cao nhất

- Thực hiện tìm kiếm thông tin và thị trường mới trong việc cung cấp sản phẩm thuốc, nhằm mở rộng thị trường ra bên ngoài nhiều hơn

- Thông báo và triển khai đầy đủ các chương trình thuốc đối với khách hàng

- Chăm sóc khách hàng tốt để nâng cao doanh số bán hàng

- Khảo sát thị trường phân phối thuốc
- Báo cáo kế hoạch và gửi về công ty theo định kỳ

Ngoài ra, nhân viên trình dược thuốc phải thực hiện rất nhiều công việc khác nữa, như vậy bạn cũng đủ thấy công việc của một trình dược viên vất vả như thế nào rồi đúng không? Với khối lượng công việc nhiều như vậy thì chắc chắn trình dược viên sẽ gặp không ít những áp lực, khó khăn và thử thách trong công việc.
