MÔ TẢ CÔNG VIỆC TRỌNG TÀI BÓNG ĐÁ
1. Trọng tài bóng đá: 

Trọng tài là một trong những người quan trọng nhất trên một sân bóng đá. Họ cũng là người thường bị mắng nhiều nhất mỗi khi một trận đấu kết thúc vì các quyết định phạt - thưởng của mình. Tuy nhiên, suy cho cùng thì đây vẫn là vị trí quan trọng trong cuộc thi đâu không chỉ với bóng đá mà còn rất nhiều trò chơi khác. 

Trong bóng đá có những quy định riêng theo luật bóng đá thế giới và người nắm rõ những quy định này không ai khác chính là trọng tài. Trọng tài sử dụng năng lực của mình trở thành người cầm cân nảy mực trên sân cỏ. Không chỉ với bóng đá mà với tất cả những môn thể thao khác, trọng tài luôn đóng vai trò như một “thẩm phán” đích thực đưa ra những quyết định cộng bằng cho đôi bên.

2. Mô tả công việc trọng tài bóng đá

- Đảm bảo việc tiến hành luật của trò chơi được diễn ra theo quy định 

- Kiểm soát trận đấu trong hợp tác với các trọng tài trợ lý và, nếu có thể, với các quan chức thứ tư và khác. 

- Họ đóng vai trò là người điều hành thời gian thi đấu; đảm bảo rằng bất kỳ cầu thủ nào bị chảy máu từ vết thương đều được hỗ trợ y tế. Người chơi chỉ có thể quay lại khi nhận được tín hiệu từ trọng tài, người phải hài lòng rằng việc chảy máu đã dừng lại. 

- Xử phạt hành vi phạm tội nghiêm trọng hơn khi người chơi thực hiện nhiều hành vi phạm tội cùng một lúc; hành động theo lời khuyên của các trọng tài trợ lý về các sự cố mà trọng tài chưa thấy. Họ giúp đảm bảo rằng không có người trái phép vào sân chơi.

- Cho biết sự khởi động lại của trận đấu sau khi nó đã bị dừng lại. Cung cấp cho các cơ quan thích hợp một báo cáo trận đấu, bao gồm thông tin về bất kỳ hành động kỷ luật nào đối với người chơi hoặc các quan chức đội, người thay thế và bất kỳ sự cố nào khác xảy ra trước, trong hoặc sau trận đấu.

- Kiểm tra dụng cụ thể thao và kiểm tra tất cả những người tham gia bảo đảm an toàn.

- Theo dõi thời gian sự kiện, bắt đầu hoặc dừng chơi khi cần thiết.

- Chính thức các sự kiện thể thao, trò chơi và thi đấu.

- Giám khảo biểu diễn trong các cuộc thi thể thao để xác định người chiến thắng.

- Kiểm tra thiết bị thể thao và kiểm tra tất cả những người tham gia để đảm bảo an toàn.

- Theo dõi thời gian sự kiện, bắt đầu hoặc dừng chơi khi cần thiết.

- Giải quyết khiếu nại vi phạm hoặc khiếu nại của người tham gia.

- Thực thi các quy tắc của trò chơi và đánh giá các hình phạt khi cần thiết.

